




В этом каталоге MYR Cerami-
ca представляет разнообразие 
декоративных решений, где 
элегантность классического стиля 
проецируется в современные 
тенденции. Благодаря стильному 
и разнообразному формату, а 
также благодаря оригинальности 
и изящности декораций, эти 
новые коллекции превращаются в 
безусловных лидеров и привлекают 
всеобщее внимание. Обновлённая 
классика. Декорации, обогащённые 
привлекательными
элементами и контрастами. 
Коллекции, где технология стоит 
на службе дизайну и изысканному 
вкусу.

MYR Cerámica prezentira u ovom 
katalogu skup estetskih riješenja di se 
elegancija klasiÐnog pretvara u moder-
no.
Kako novim formatima zidnih ploÐica, 
stilski dotjeranih i prilagodjenih, tako 
i originalnih i toplih dekora, ove nove 
kolekcije postaju sigurni ulozi i pri-
vlaÐe pažnju.
Obnovljena klasika, dekori obogaÐeni 
detaljima i atraktivnim kontrastima di 
se tehnologija stavlja na uslugu dizajnu 
i stilu.

MYR Cerámica présente dans ce cata-
logue un ensemble de solutions décora-
tives où l’élégance des basiques devient 
tendance.
Aussi bien de par le format de leur 
faïence, stylisé et versatile, que de par 
leur originalité et la qualité de leur 
décors, ces nouvelles collections se 
transforment en pari 100% maitrisé et 
attirent l’attention.
Les classiques sont revisités, les décors 
enrichis en teintes et contrastes attrac-
tifs, où la technologie se met au service 
du design et des sens.



MYR Cerámica präsentiert harmo-
nische und dekorative Lösungen, bei 
denen sich die Eleganz der Klassik mit 
modernen Elementen verbindet. Sowo-
hl das Maß der Wand) iesen, elegant 
und vielseitig einsetzbar, als auch die 
Originalität und Wärme der Dekore - 
diese Neuheiten haben das Potential 
einer sehr erfolgreichen Kollektion. 
Zeitgemäße Klassik, attraktive Kon-
traste und Dekore mit wunderschönen 
Schattierungen – wenn Technologie 
sich ganz in den Dienst von Design und 
menschlicher Wahrnehmung stellt.

MYR Cerámica presents a harmony of de-
corative solution where the elegance of the 
classics are converted into very contempo-
rary proposals.
Both for the size of the wall tile, stylish and 
versatile, and for the originality and warmth 
of the decors, these novelties are seen to be-
come an eye catching successful collections.
Renewed classics, attractive contrasts and 
decors full of beautiful shades, Where the te-
chnology puts itself at the disposal of design 
and human perception.

MYR Cerámica presenta en este catálogo un 
conjunto de soluciones decorativas donde 
la elegancia de los clásicos se convierten en 
propuestas muy actuales.
Tanto por el formato del revestimiento, esti-
lizado y versátil, como por la originalidad y 
calidez de los decorados, estas nuevas colec-
ciones se convierten en apuestas seguras y 
que capturan la atención.
Clásicos renovados, decorados ricos en ma-
tices y atractivos contrastes, donde la tecno-
logía se pone al servicio del diseño y de los 
sentidos.
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REVESTIMIENTO
WALL TILES

20X60 cm
8”X24”
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Revestimiento Vendome Gris, Vendome Grafi to y 
Vendome Gris Hidráulico, combinado con pavimento 
Vendome Grafi to de 45x45 cm.



REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

VENDOME



VENDOME
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

VENDOME GRIS
45X45 cm. | R41 M

VENDOME MARENGO
45X45 cm. | R41 M

VENDOMEPAVIMENTO 45X45
Floor tiles 18”X18”

VENDOME BEIGE
45X45 cm. | R41 M

VENDOME ARENA
45X45 cm. | R41 M

VENDOME GRIS
20X60 cm. | R35 M

VENDOME GRIS HIDRAULICO
20X60 cm. | R35 M

VENDOME MARENGO
20X60 cm. | R35 M

VENDOME BEIGE
20X60 cm. | R35 M

VENDOME ARENA
20X60 cm. | R35 M

VENDOME BEIGE HIDRAULICO
20X60 cm. | R35M
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Revestimiento Vendome Gris, Vendome Marengo 
y Vendome Gris Hidráulico, combinado con pavi-
mento Vendome Marengo de 45x45 cm.

REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

VENDOME



Revestimiento Vendome Gris, Vendome Marengo, 
Vendome Gris D-916 y L-916 Gris, combinado con 
pavimento Vendome Marengo de 45x45 cm.
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REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

VENDOME



VENDOME
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

Revestimiento Vendome Gris, Vendome 
Marengo, Vendome Gris D-916 y L-916 
Gris, combinado con pavimento Vendo-
me Marengo de 45x45 cm.

VENDOME GRIS
20X60 cm. | R35 M

L-916 GRIS
4,5X60 cm. | R15 M

VENDOME MARENGO
20X60 cm. | R35 M

VENDOME GRIS DECOR
20X60 cm. | R35 M

14

VENDOME GRIS D-916
20X60 cm. | R63 M



REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

VENDOME



VENDOME
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

VENDOME GRIS
45X45 cm. | R41 M

VENDOME MARENGO
45X45 cm. | R41 M

ELEGANTPAVIMENTO 45X45
Floor tiles 18”X18”

VENDOME BEIGE
45X45 cm. | R41 M

VENDOME ARENA
45X45 cm. | R41 M

VENDOME BEIGE
20X60 cm. | R35 M

VENDOME BEIGE D-917
20X60 cm. | R79 M

VENDOME GRIS
20X60 cm. | R35 M

L-917 GRIS
4,5X60 cm. | R15 M

VENDOME GRIS D-917
20X60 cm. | R79 M

VENDOME MARENGO
20X60 cm. | R35 M

L-917 BEIGE
4,5X60 cm. | R15 M

VENDOME ARENA
20X60 cm. | R35 M
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Revestimiento Vendome Beige, Vendome Arena, 
Vendome Beige D-917 y L-917 Beige, combinado 
con pavimento Vendome Arena de 45x45 cm.

REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

VENDOME



VENDOME
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

Revestimiento Vendome Beige, Vendome 
Arena, Vendome Beige D-920 y L-920 
Beige, combinado con pavimento Vendo-
me Arena de 45x45 cm.

VENDOME BEIGE
20X60 cm. | R35 M

L-920 BEIGE
4,5X60 cm. | R29 M

VENDOME ARENA
20X60 cm. | R35 M

VENDOME BEIGE DECOR
20X60 cm. | R35 M

VENDOME BEIGE D-920
20X60 cm. | R70 M
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REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

VENDOME



VENDOME
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

VENDOME GRIS
20X60 cm. | R35 M

L-919 GRIS
4,5X60 cm. | R29 M

VENDOME MARENGO
20X60 cm. | R35 M

Revestimiento Vendome Gris,Vendome 
Gris Decor, Vendome Gris D-919 y L-919 
Gris, combinado con pavimento Vendome 
Marengo de 45x45 cm.

VENDOME GRIS DECOR
20X60 cm. | R35 M

VENDOME GRIS D-919
20X60 cm. | R70 M
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REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

VENDOME



VENDOME
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

VENDOME BEIGE
20X60 cm. | R35 M

L-918 BEIGE
4,5X60 cm. | R29 M

VENDOME ARENA
20X60 cm. | R35 M

Revestimiento Vendome Beige,Vendome 
Beige Decor, Vendome Arena, Vendome 
Beige D-918 y L-918 Beige, combina-
do con pavimento Vendome Arena de 
45x45 cm.

VENDOME BEIGE DECOR
20X60 cm. | R35 M

22

VENDOME BEIGE D-918
20X60 cm. | R70 M



REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

VENDOME



Revestimiento Fly Blanco, Fly Rojo, decorado 
Fly D-904 Rojo de 20x60 cm.

24



REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

FLY



FLY
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

FLY BLANCO
20X60 cm. | R35 B

L-910 ROJO
4,5X60 cm. | R15 B

FLY D-910
20X60 cm. | R79 B

FLY ROJO
20X60 cm. | R35 B

26

Revestimiento Fly Blanco, Fly Rojo, decorado 
Fly D-910 y listelo L-910 Rojo combinado con 
pavimento Fly Rojo de 33,3x33,3.

CANNES/FLYPAVIMENTO 33,3X33,3
Floor tiles 13”X13”

FLY ROJO
33,3X33,3 cm. | R26 M

CANNES BLANCO
33,3X33,3 cm. | R26 M



FLY
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”



FLY
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”



Revestimiento Fly Blanco, Fly Rojo, decorado 
Fly D-901 Cocina, listelo L-901 Cocina.

FLY
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

FLY BLANCO
20X60 cm. | R35 B

FLY ROJO
20X60 cm. | R35 B

L-901 COCINA
4,5X60 cm. | R15 B

FLY D-901 COCINA
20X60 cm. | R78 B

29

CANNES/FLYPAVIMENTO 33,3X33,3
Floor tiles 13”X13”

FLY ROJO
33,3X33,3 cm. | R26 M

CANNES BLANCO
33,3X33,3 cm. | R26 M

FLY D-904 ROJO
20X60 cm. | R76 B



30

Revestimiento Fly Blanco, 
Fly Negro, decorado Fly 
D-894 Rojo/Negro, listelo 
L-894 Rojo/Negro com-
binado con pavimento 
Mónaco gris  y Negro de 
33,3x33,3.

FLY
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

FLY BLANCO
20X60 cm. | R35 B

FLY NEGRO
20X60 cm. | R35 B

FLY D-904 NEGRO
20X60 cm. | R76 B

L-894 ROJO/NEGRO
4,5X60 cm. | R29 B

FLY D-894 ROJO/NEGRO
20X60 cm. | R72 B

MÓNACOPAVIMENTO 33,3X33,3

MONACO GRIS
33,3X33,3 cm. | R26 M

MONACO NEGRO
33,3X33,3 cm. | R26 M

Floor tiles 13”X13”



REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

FLY



Revestimiento Fly Blanco, Fly Violeta, 
decorado Fly D-891 Violeta, listelo L-891 
Violeta conbinado con pavimento Cannes 
Blanco y Lila de 33,3x33,3.

32



REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

FLY



FLY
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

FLY BLANCO
20X60 cm. | R35 B

FLY VIOLETA
20X60 cm. | R35 B

CANNESPAVIMENTO 33,3X33,3
Floor tiles 13”X13”

CANNES LILA
33,3X33,3 cm. | R26 M

CANNES BLANCO
33,3X33,3 cm. | R26 M

FLY D-904 VIOLETA
20X60 cm. | R76 B

L-891 VIOLETA
4,5X60 cm. | R29 B

FLY D-891 VIOLETA
20X60 cm. | R74 B
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Revestimiento Fly Blanco, Fly Violeta 
con decorado Fly D-904 Violeta.



FLY
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”



FLY
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

Revestimiento Fly Blanco, Fly Violeta 
con decorado Fly D-902 Violeta.



FLY
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

FLY BLANCO
20X60 cm. | R35 B

FLY VIOLETA
20X60 cm. | R35 B

CANNESPAVIMENTO 33,3X33,3
Floor tiles 13”X13”

CANNES LILA
33,3X33,3 cm. | R26 M

CANNES BLANCO
33,3X33,3 cm. | R26 M

L-902 VIOLETA
4,5X60 cm. | R15 B

FLY D-902 VIOLETA
20X60 cm. | R79 B

FLY BLANCO
20X60 cm. | R35 B

FLY VIOLETA
20X60 cm. | R35 B

L-894 VIOLETA
4,5X60 cm. | R29 B

FLY D-894 VIOLETA
20X60 cm. | R72 B
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FLY
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

FLY BLANCO
20X60 cm. | R35 B

FLY TURQUESA
20X60 cm. | R35 B

L-894 TURQUESA
4,5X60 cm. | R29 B

FLY D-894 TURQUESA
20X60 cm. | R72 B

FLY BLANCO
20X60 cm. | R35 B

L-902 TURQUESA/AZUL
4,5X60 cm. | R15 B

FLY D-902 TURQUESA/AZUL
20X60 cm. | R79 B

FLY AZUL
20X60 cm. | R35 B

FLY D-904 TURQUESA
20X60 cm. | R76 B

FLY D-904 AZUL
20X60 cm. | R76 B

38



FLY
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

Revestimiento Fly Turquesa, decorado Fly 
D-894 Tuquesa combinado con pavimento 
Cannes Blanco y Turquesa de 33,3x33,3.



FLY
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

Revestimiento Fly Blanco, Fly Turquesa 
decorado Fly D-905 y listelo L-905.



FLY
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

FLY BLANCO
20X60 cm. | R35 B

L-905
4,5X60 cm. | R15 B

FLY D-905
20X60 cm. | R31 B

CANNESPAVIMENTO 33,3X33,3
Floor tiles 13”X13”

CANNES BLANCO
33,3X33,3 cm. | R26 M

CANNES OCEANO
33,3X33,3 cm. | R26 M

CANNES TURQUESA
33,3X33,3 cm. | R26 M

FLY TURQUESA
20X60 cm. | R35 B

FLY AZUL
20X60 cm. | R35 B
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Revestimiento Fly Crema, Fly Moka, decorado Fly 
Crema D-909 Cocina combinado con pavimento 
Cannes Crema de 33,3x33,3.

42



REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

FLY



FLY
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

CANNESPAVIMENTO 33,3X33,3
Floor tiles 13”X13”

CANNES CREMA
33,3X33,3 cm. | R26 M

FLY CREMA
20X60 cm. | R35 B

FLY MOKA
20X60 cm. | R35 B

L-894 CREMA
4,5X60 cm. | R29 B

FLY D-894 CREMA
20X60 cm. | R72 B

FLY CREMA
20X60 cm. | R35 B

FLY MOKA
20X60 cm. | R35 B

L-909 COCINA
4,5X60 cm. | R29 B

FLY D-909 COCINA
20X60 cm. | R39 B

FLY D-904 MOKA
20X60 cm. | R76 B

Revestimiento Fly Crema, Fly Moka, 
decorado Fly D-894 Crema de 
20x60 cm.

44



FLY
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”



Revestimiento Royal Marfi l, Royal 
Marrón, decorado D-898 SPA, 
combinado con pavimento Royal 
Marfi l de 45x45.
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ROYAL
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”



ROYAL
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

ROYAL MARFIL
20X60 cm. | R34 B

ROYAL NOCE
20X60 cm. | R34 B

ROYAL MARRÓN
20X60 cm. | R34 B

L-898 SPA
4,5X60 cm. | R29 B

D-898 SPA
20X60 cm. | R39 B

ROYALPAVIMENTO 45X45
Floor tiles 18”X18”

ROYAL MARFIL
45X45 cm. | R33 B

ROYAL NOCE
45X45 cm. | R33 B

ROYAL MARRÓN
45X45 cm. | R33 B

48



Revestimiento Royal Marfi l, Royal Marrón, decorado 
D-898 SPA, combinado con pavimento Royal Marfi l 
de 45x45.

REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

ROYAL



ROYAL
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

ROYAL MARFIL
20X60 cm. | R34 B

L-895 COCINA
4,5X60 cm. | R29 B

ROYAL NOCE
20X60 cm. | R34 B

ROYAL MARRÓN
20X60 cm. | R34 B

ROYAL D-895 COCINA
20X60 cm. | R74 B

ROYALPAVIMENTO 45X45
Floor tiles 18”X18”

ROYAL MARFIL
45X45 cm. | R33 B

ROYAL NOCE
45X45 cm. | R33 B

ROYAL MARRÓN
45X45 cm. | R33 B
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Revestimiento Royal Noce, decorado D-895 Cocina 
de 20x60 cm.

REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

ROYAL



ROYAL
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”



Revestimiento Royal Marfi l, Royal Marrón, decorado Royal 
D-900 Cocina, listelo L-900 Cocina combinado con pavi-
mento Royal Marfi l y Marrón de 45x45 cm.

ROYAL MARFIL
20X60 cm. | R34 B

L-900 COCINA
4,5X60 cm. | R15 B

ROYAL NOCE
20X60 cm. | R34 B

ROYAL MARRÓN
20X60 cm. | R34 B

ROYAL D-900 COCINA
20X60 cm. | R31 B

ROYAL
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

53



ROYAL
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”



Revestimiento Royal Marfi l, decorado Royal 
D-897 Flores de 20x60 cm.

ROYAL MARRÓN
20X60 cm. | R34 B

ROYAL
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

ROYAL MARFIL
20X60 cm. | R34 B

L-897 FLORES
4,5X60 cm. | R29 B

ROYAL D-897 FLORES
20X60 cm. | R72 B

ROYAL NOCE
20X60 cm. | R34 B
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ROYAL MARFIL
20X60 cm. | R34 B

L-913
4,5X60 cm. | R29 B

ROYAL D-915 ZOCALO
20X60 cm. | R65 B

ROYAL D-913 FLOR
20X60 cm. | R65 B

ROYAL D-914 DAMASCO
20X60 cm. | R65 B

ROYAL
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

Revestimiento Royal Marfi l, decorado Royal 
D-913 Flor, D-914 Damasco, listelo L-913, con 
el zocalo Royal D-915 Zocalo combinado con 
pavimento Royal Marfi l de 45x45 cm.
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ROYAL
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”



Revestimiento Madison Beige, Madison Marron, 
decorado Madison D-906 Cocina, listelo L-906 
Cocina, combinado con pavimento Madison Beige 
y Marrón de 45x45 cm.

58



MADISON
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”



MADISON
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

MADISONPAVIMENTO 45X45
Floor tiles 18”X18”

MADISON BEIGE 
45X45 cm. | R41 B

MADISON CARAMELO 
45X45 cm. | R41 B

MADISON MARRÓN 
45X45 cm. | R41 B

MADISON D-906 COCINA
20X60 cm. | R31 B

L-906 COCINA
4,5X60 cm. | R15 B

MADISON CARAMELO 
20X60 cm. | R35 B

MADISON MARRÓN 
20X60 cm. | R35 B

MADISON BEIGE 
20X60 cm. | R35 B
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Revestimiento Madison Beige, Madison Marron, 
decorado Madison D-906 Cocina, listelo L-906 
Cocina, conbinado con pavimento Madison Beige 
y Marrón de 45x45 cm.

REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

MADISON



MADISON
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

Revestimiento Madison Beige, decorado Madison 
D-903 Beige, listelo L-903 Beige, combinado con 
pavimento Madison Beige de 45x45 cm.



MADISON
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

MADISON D-903
20X60 cm. | R79 B

L-903
4,5X60 cm. | R15 B

MADISON BEIGE 
20X60 cm. | R35 B

D-898 SPA
20X60 cm. | R39 B

L-898 SPA
4,5X60 cm. | R29 B

MADISON MARRÓN 
20X60 cm. | R35 B

MADISON BEIGE 
20X60 cm. | R35 B
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MADISON
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

L-896 COCINA
4,5X60 cm. | R29 B

D-896 COCINA
20X60 cm. | R74 B

MADISON CARAMELO 
20X60 cm. | R35 B

MADISON MARRÓN 
20X60 cm. | R35 B

MADISON BEIGE 
20X60 cm. | R35 B
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Revestimiento Madison Beige, Madison 
Marrón, decorado Madison D-896 Cocina, 
listelo L-896 Cocina, combinado con 
pavimento Madison Beige y Marrón de 
45x45 cm.



REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

MADISON



Revestimiento Harmonmy Blanco, 
decorado Harmony D-857 Malva, 
listelo L-857 Malva combinado con 
pavimento Cannes Blanco y Malva 
de 33,3x33,3.
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REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

HARMONY



HARMONY BLANCO
20X60 cm. | R35 B

L-857 MALVA
4,5X60 cm. | R29 B

HARMONY D-857 MALVA
20X60 cm. | R72 B

HARMONY MALVA
20X60 cm. | R35 B

HARMONY
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

CANNES BLANCO
33,3X33,3 cm. | R26 M

CANNES MALVA
33,3X33,3 cm. | R26 M

CANNESPAVIMENTO 33,3X33,3
Floor tiles 13”X13”
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Revestimiento Harmonmy Blanco, 
decorado Harmony D-857 Malva, 
listelo L-857 Malva combinado con 
pavimento Cannes Blanco y Malva de 
33,3x33,3. REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

HARMONY



HARMONY
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

HARMONY BLANCO
20X60 cm. | R35 B

L-858 BLANCO
4,5X60 cm. | R12 B

HARMONY BLANCO D-858
20X60 cm. | R39 B

HARMONY MALVA
20X60 cm. | R35 B

CANNES MALVA
33,3X33,3 cm. | R26 M

CANNES BLANCO
33,3X33,3 cm. | R26 M

CANNESPAVIMENTO 33,3X33,3
Floor tiles 13”X13”
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Revestimiento Harmonmy Blanco, 
Harmony Malva, decorado Harmony 
Blanco D-858 combinado con pa-
vimento Cannes Blanco y Malva de 
33,3x33,3.



HARMONY
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”



HARMONY
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

HARMONY CREMA
20X60 cm. | R35 B

L-857 BEIGE
4,5X60 cm. | R29 B

HARMONY D-857 BEIGE
20X60 cm. | R72 B

HARMONY CHOCO
20X60 cm. | R35 B

HARMONY CREMA
20X60 cm. | R35 B

L-859 CREMA
4,5X60 cm. | R11 B

HARMONY CREMA D-859
20X60 cm. | R70 B

HARMONY CHOCO
20X60 cm. | R35 B

CANNESPAVIMENTO 33,3X33,3

CANNES BEIGE
33,3X33,3 cm. | R26 M

CANNES CHOCO
33,3X33,3 cm. | R26 M

Floor tiles 13”X13”
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Revestimiento Harmonmy Crema, decorado 
Harmony Crema D-859 combinado con pavi-
mento Cannes Beige  33,3x33,3 cm.

REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

HARMONY



HARMONY
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

HARMONY CREMA
20X60 cm. | R35 B

L-855 CREMA
4,5X60 cm. | R29 B

HARMONY D-855 CREMA
20X60 cm. | R72 B

HARMONY CHOCO
20X60 cm. | R35 B

CANNESPAVIMENTO 33,3X33,3

CANNES BEIGE
33,3X33,3 cm. | R26 M

CANNES CHOCO
33,3X33,3 cm. | R26 M

Floor tiles 13”X13”
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Revestimiento Harmony Crema, Harmony 
Choco, decorado Harmony Crema D-855 
combinado con pavimento Cannes Beige 
de 33,3x33,3.



HARMONY
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”



HARMONY
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

HARMONY CREMA
20X60 cm. | R35 B

L-899 SPA
4,5X60 cm. | R12 B

HARMONY CREMA D-899 SPA
20X60 cm. | R70 B

HARMONY CHOCO
20X60 cm. | R35 B

CANNESPAVIMENTO 33,3X33,3

CANNES BEIGE
33,3X33,3 cm. | R26 M

CANNES CHOCO
33,3X33,3 cm. | R26 M

Floor tiles 13”X13”
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Revestimiento Harmony Crema, 
Harmony Choco, decorado Harmony 
D-899 SPA, listelo L-899 SPA com-
binado con pavimento Cannes Bei-
ge y Choco de 33,3x33,3.



HARMONY
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”



HARMONY
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

HARMONY BLANCO
20X60 cm. | R35 B

L-857 AZUL
4,5X60 cm. | R29 B

HARMONY AZUL
20X60 cm. | R35 B

CANNESPAVIMENTO 33,3X33,3
Floor tiles 13”X13”

CANNES OCEANO
33,3X33,3 cm. | R26 M

CANNES BLANCO
33,3X33,3 cm. | R26 M

HARMONY D-857 AZUL
20X60 cm. | R72 B

78

Revestimiento Harmony Blanco, Harmony 
Azul, decorado Harmony D-857 Azul, listelo 
L-857 azul combinado con pavimento Can-
nes Blanco y Oceano de 33,3x33,3.



HARMONY
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”



HARMONY
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”



Revestimiento Harmony Blanco, Harmony Viole-
ta, decorado Harmony D-860 SPA, listelo L-860 
SPA combinado con pavimento Cannes Blanco 
y Lila de 33,3x33,3 cm.

HARMONY
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

HARMONY BLANCO
20X60 cm. | R35 B

L-860 SPA
4,5X60 cm. | R12 B

HARMONY BLANCO D-860 SPA
20X60 cm. | R39 B

CANNES BLANCO
33,3X33,3 cm. | R26 M

CANNES LILA
33,3X33,3 cm. | R26 M

CANNESPAVIMENTO 33,3X33,3
Floor tiles 13”X13”

HARMONY VIOLETA
20X60 cm. | R35 B
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HARMONY
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”



Revestimiento Harmony Blanco, decorado 
Harmony Blanco D-855 combinado con pavi-
mento Cannes Blanco y Lila de 33,3x33,3.

HARMONY
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

CANNES BLANCO
33,3X33,3 cm. | R26 M

CANNES LILA
33,3X33,3 cm. | R26 M

CANNESPAVIMENTO 33,3X33,3
Floor tiles 13”X13”

L-855 BLANCO
4,5X60 cm. | R29 B

HARMONY BLANCO D-855
20X60 cm. | R72 B

HARMONY VIOLETA
20X60 cm. | R35 B

HARMONY BLANCO
20X60 cm. | R35 B
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HARMONY
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”



Revestimiento Harmony Blanco, Harmony 
Violeta, decorado Harmony D-857 Violeta, 
listelo L-857 Violeta combinado con pavi-
mento Cannes Blanco y Lila de 33,3x33,3.

HARMONY
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

HARMONY BLANCO
20X60 cm. | R35 B

HARMONY VIOLETA
20X60 cm. | R35 B

L-857 VIOLETA
4,5X60 cm. | R29 B

HARMONY D-857 VIOLETA
20X60 cm. | R72 B

CANNES BLANCO
33,3X33,3 cm. | R26 M

CANNES LILA
33,3X33,3 cm. | R26 M

CANNESPAVIMENTO 33,3X33,3
Floor tiles 13”X13”

85



Revestimiento Elegant Blanco, Elegant Grafi to, decorado 
Elegant D-853 Blanco, listelo L-853 Blanco combinado 
con pavimento Elegant Blanco y Grafi to de 45x45 cm.

86



REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

ELEGANT



ELEGANT
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

ELEGANT BLANCO
20X60 cm. | R34 M

L-853 BLANCO
4,5X60 cm. | R29 M

ELEGANT D-853 BLANCO
20X60 cm. | R72 M

ELEGANT GRAFITO
20X60 cm. | R34 M

ELEGANT CREMA
20X60 cm. | R34 M

L-853 CREMA
4,5X60 cm. | R29 M

ELEGANT D-853 CREMA
20X60 cm. | R72 M

ELEGANT NOCE
20X60 cm. | R34 M

88

ELEGANT BLANCO
45X45 cm. | R41 M

ELEGANT GRAFITO
45X45 cm. | R41 M

ELEGANTPAVIMENTO 45X45
Floor tiles 18”X18”

ELEGANT CREMA
45X45 cm. | R41 M

ELEGANT NOCE
45X45 cm. | R41 M



Revestimiento Elegant Crema, Elegant Noce, de-
corado Elegant D-853 Crema, listelo L-853 Crema 
combinado con pavimento Elegant Crema y Noce 
de 45x45 cm.

REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

ELEGANT



ELEGANT
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

ELEGANT BLANCO
20X60 cm. | R34 M

L-854 BLANCO
4,5X60 cm. | R45 M

ELEGANT D-854 BLANCO
20X60 cm. | R69 M

ELEGANT GRAFITO
20X60 cm. | R34 M

ELEGANT CREMA
20X60 cm. | R34 M

L-854 CREMA
4,5X60 cm. | R45 M

ELEGANT D-854 CREMA
20X60 cm. | R69 M

ELEGANT NOCE
20X60 cm. | R34 M
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ELEGANT BLANCO
45X45 cm. | R41 M

ELEGANT GRAFITO
45X45 cm. | R41 M

ELEGANTPAVIMENTO 45X45
Floor tiles 18”X18”

ELEGANT CREMA
45X45 cm. | R41 M

ELEGANT NOCE
45X45 cm. | R41 M



ELEGANT
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

Revestimiento Elegant Crema, Elegant Noce, 
decorado Elegant D-854 Crema, combinado 
con pavimento Elegant Crema de 45x45 cm.



ELEGANT
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

Revestimiento Elegant Blanco, decorado 
Elegant D-887 Grafi to de 20x60 cm.



ELEGANT
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

ELEGANT BLANCO
20X60 cm. | R34 M

L-887 GRAFITO
4,5X60 cm. | R10 M

ELEGANT D-887 GRAFITO
20X60 cm. | R17 M

ELEGANT CREMA
20X60 cm. | R34 M

L-887 NOCE
4,5X60 cm. | R10 M

ELEGANT D-887 NOCE
20X60 cm. | R17 M

ELEGANT GRAFITO
20X60 cm. | R34 M

ELEGANT NOCE
20X60 cm. | R34 M
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ELEGANT BLANCO
45X45 cm. | R41 M

ELEGANT GRAFITO
45X45 cm. | R41 M

ELEGANTPAVIMENTO 45X45
Floor tiles 18”X18”

ELEGANT CREMA
45X45 cm. | R41 M

ELEGANT NOCE
45X45 cm. | R41 M



Revestimiento Cemento Gris, Cemento Negro, decorado 
Cemento Gris D-852, listelo L-852 Gris combinado con 
pavimento Cemento Gris y Negro de 45x45 cm.

94



CEMENTO
REVESTIMIENTO 30X60 / wall tiles 12”X24”



CEMENTO
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

CEMENTO GRIS
20X60 cm. | R34 M

L-852 GRIS
4,5X60 cm. | R10 M

CEMENTO GRIS D-852
20X60 cm. | R70 M

CEMENTO NEGRO
20X60 cm. | R34 M

CEMENTO BEIGE
20X60 cm. | R34 M

L-852 BEIGE
4,5X60 cm. | R10 M

CEMENTO BEIGE D-852
20X60 cm. | R70 M

CEMENTO MARRÓN
20X60 cm. | R34 M

CEMENTO GRIS
45X45 cm. | R41 M

CEMENTO NEGRO
45X45 cm. | R41 M

CEMENTOPAVIMENTO 45X45
Floor tiles 18”X18”

CEMENTO BEIGE
45X45 cm. | R41 M

CEMENTO MARRÓN
45X45 cm. | R41 M

CEMENTO ANTRACITA
45X45 cm. | R41 M
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Revestimiento Cemento Beige, Cemento Marrón, 
decorado Cemento Beige D-852, combinado con 
pavimento Cemento Beige y Marrón de 45x45 cm.

REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

CEMENTO



CEMENTO
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”



Revestimiento Cemento Gris, Cemento Ne-
gro, decorado Cemento Gris D-844, listelo 
L-844 combinado con pavimento Cemento 
Gris y Negro de 45x45 cm.

CEMENTO
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

CEMENTO GRIS
20X60 cm. | R34 M

L-844 GRIS
4,5X60 cm. | R11 M

CEMENTO GRIS D-844
20X60 cm. | R70 M

CEMENTO NEGRO
20X60 cm. | R34 M

CEMENTO ANTRACITA
20X60 cm. | R34 M
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CEMENTO
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

Revestimiento Cemento Gris, Cemento Negro 
y Cemento Mosaico Gris de 20x60 cm.



CEMENTO
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

CEMENTO GRIS
20X60 cm. | R34 M

MOSAICO CEMENTO GRIS
20X60 cm. | R35 M

CEMENTO NEGRO
20X60 cm. | R34 M

CEMENTO ANTRACITA
20X60 cm. | R34 M

CEMENTO CREMA
20X60 cm. | R34 M

MOSAICO CEMENTO BEIGE
20X60 cm. | R35 M

CEMENTO MARRÓN
20X60 cm. | R34 M

CEMENTO BEIGE
20X60 cm. | R34 M
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CEMENTO
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”



Revestimiento Cemento Beige, Cemento Marrón y 
D-810 Cocina con el listelo L-810 Cocina.

CEMENTO
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

CEMENTO BEIGE
20X60 cm. | R34 M

L-810 COCINA
5X60 cm. | R14 M

D-810 COCINA (JUEGO 2 PIEZAS)
20X60 cm. | R73 M

CEMENTO MARRÓN
20X60 cm. | R34 M
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Revestimiento Emperador Beige, Emperador 
Marrón, decorado Emperador Beige D-819, liste-
lo L-819 combinado con pavimento Emperador 
Beige de 45x45 cm.

104



REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

EMPERADOR



EMPERADOR
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

EMPERADOR BEIGE
45X45 cm. | R33 B

EMPERADOR CARAMELO
45X45 cm. | R33 B

EMPERADORPAVIMENTO 45X45
Floor tiles 18”X18”

EMPERADOR MARRÓN
45X45 cm. | R33 B

EMPERADOR BEIGE
20X60 cm. | R34 B

L-819
4,5X60 cm. | R28 B

EMPERADOR BEIGE D-819
20X60 cm. | R64 B

EMPERADOR MARRÓN
20X60 cm. | R34 B

MOSAICO EMPERADOR BEIGE
20X60 cm. | R35 B

EMPERADOR CARAMELO
20X60 cm. | R34 B

MOSAICO EMPERADOR COLORES
20X60 cm. | R35 B

EMPERADOR BEIGE
20X60 cm. | R34 B

106



Revestimiento Emperador Beige y Mosaico 
Emperador Colores de 20x60 cm.

REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

EMPERADOR



EMPERADOR
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”



Revestimiento Emperador Beige, decorado 
Emperador Beige D-823  listelo L-823 com-
binado con pavimento Emperador Beige de 
45x45 cm.

EMPERADOR
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

EMPERADOR BEIGE
20X60 cm. | R34 B

L-PARÍS
4,5X60 cm. | R28 B

EMPERADOR BEIGE D-PARIS
20X60 cm. | R63 B

EMPERADOR CARAMELO
20X60 cm. | R34 B

EMPERADOR BEIGE D-823
20X60 cm. | R72 B

L-823
4,5X60 cm. | R28 B
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Revestimiento Dream Crema, 
Dream Coral, decorado Dream 
Coral D-827, listelo L-827 Coral 
combinado con pavimento Cannes 
Coral de 33,3x33,3.

110



REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

DREAM



DREAM
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

DREAM CREMA
20X60 cm. | R34 B

L-825 CORAL
4,5X60 cm. | R29 B

DREAM CORAL D-825
20X60 cm. | R74 B

DREAM CORAL DECOR
20X60 cm. | R35 B

DREAM CREMA
20X60 cm. | R34 B

DREAM CORAL
20X60 cm. | R34 B

L-827 CORAL
4,5X60 cm. | R29 B

DREAM CORAL D-827
20X60 cm. | R74 B

112
CANNES BEIGE
33,3X33,3 cm. | R26 M

CANNES CORAL
33,3X33,3 cm. | R26 M

CANNESPAVIMENTO 33,3X33,3
Floor tiles 13”X13”



Revestimiento Dream Crema, Dream Coral, decorado 
Dream Coral D-825, listelo L-825 Coral.

REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

DREAM



DREAM
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”



Revestimiento Dream Blanco, Dream Lavanda, 
decorado Dream Lavanda D-825, listelo L-825 
Lavanda combinado con pavimento Cannes 
Blanco y Lila de 33,3x33,3.

DREAM
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

DREAM BLANCO
20X60 cm. | R34 B

L-825 LAVANDA
4,5X60 cm. | R29 B

DREAM LAVANDA D-825
20X60 cm. | R74 B

DREAM LAVANDA
20X60 cm. | R34 B

DREAM LAVANDA DECOR
20X60 cm. | R35 B

115



DREAM
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

CANNES BLANCO
33,3X33,3 cm. | R26 M

CANNES LILA
33,3X33,3 cm. | R26 M

CANNESPAVIMENTO 33,3X33,3
Floor tiles 13”X13”

DREAM BLANCO
20X60 cm. | R34 B

L-827 LAVANDA
4,5X60 cm. | R29 B

DREAM LAVANDA D-827
20X60 cm. | R74 B

DREAM LILA
20X60 cm. | R34 B

DREAM LILA DECOR
20X60 cm. | R35 B

116



Revestimiento Dream Blanco, Dream Lila, decorado 
Dream Lavanda D-827, listelo L-827 Lavanda.

REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

DREAM



DREAM
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”



Revestimiento Dream Blanco, Dream Azul, 
decorado Dream Azul D-825, listelo L-825 
Azul combinado con pavimento Cannes 
Blanco y Cielo de 33,3x33,3.

DREAM
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

DREAM BLANCO
20X60 cm. | R34 B

L-825 AZUL
4,5X60 cm. | R29 B

DREAM AZUL D-825
20X60 cm. | R74 B

DREAM AZUL
20X60 cm. | R34 B

DREAM AZUL DECOR
20X60 cm. | R35 B
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DREAM
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

CANNES BLANCO
33,3X33,3 cm. | R26 M

CANNES CIELO
33,3X33,3 cm. | R26 M

CANNESPAVIMENTO 33,3X33,3
Floor tiles 13”X13”

DREAM BLANCO
20X60 cm. | R34 B

L-827 AZUL
4,5X60 cm. | R29 B

DREAM AZUL D-827
20X60 cm. | R74 B

DREAM AZUL
20X60 cm. | R34 B

DREAM AZUL DECOR
20X60 cm. | R35 B

120



Revestimiento Dream Blanco, decorado Dream 
Azul D-827.

REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

DREAM



DREAM
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

Revestimiento Dream Blanco, Dream Cobalto, 
decorado D-826 Cocina, listelo L-826 Cocina.



DREAM
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

DREAM BLANCO
20X60 cm. | R34 B

L-826 COCINA
4,5X60 cm. | R29 B

D-826 COCINA
20X60 cm. | R64 B

DREAM COBALTO
20X60 cm. | R34 B

DREAM COBALTO DECOR
20X60 cm. | R35 B

123CANNES BLANCO
33,3X33,3 cm. | R26 M

CANNES OCEANO
33,3X33,3 cm. | R26 M

CANNESPAVIMENTO 33,3X33,3
Floor tiles 13”X13”



Revestimiento Moon Blanco, Moon Violeta, 
decorado Moon Blanco D-818, listelo L-818 
Blanco,  combinado con pavimento Cannes 
Blanco y Lila de 33,3x33,3.

124



REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

MOON



MOON
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

CANNES BLANCO
33,3X33,3 cm. | R26 M

CANNES LILA
33,3X33,3 cm. | R26 M

CANNESPAVIMENTO 33,3X33,3
Floor tiles 13”X13”

MOON BLANCO
20X60 cm. | R35 B

L-818 BLANCO
4,5X60 cm. | R28 B

MOON BLANCO D-818
20X60 cm. | R74 B

MOON VIOLETA
20X60 cm. | R35 B

MOON BLANCO
20X60 cm. | R35 B

L-829 ORQUÍDEA
4,5X60 cm. | R15 B

MOON D-829 ORQUÍDEA
20X60 cm. | R63 B

MOON VIOLETA
20X60 cm. | R35 B
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Revestimiento Moon Blanco, Moon Violeta, deco-
rado Moon D-829 Orquídea, listelo L-829 Orquidea 
combinado con pavimento Cannes Blanco y Lila de 
33,3x33,3.

REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

MOON



Revestimiento Moon Crema, Moon Beige, Moon Decor 
Beige, decorado Moon Blanco D-820 set-1/set-2, liste-
lo L-820 combinado con pavimento Cannes Beige de 
33,3x33,3.

128



MOON
REVESTIMIENTO 30X60 / wall tiles 12”X24”



MOON
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

MOON CREMA
20X60 cm. | R35 B

L-820
4,5X60 cm. | R14 B

MOON BLANCO D-820 SET_2
20X60 cm. | R68 B

MOON BEIGE 
20X60 cm. | R35 B

MOON BLANCO
20X60 cm. | R35 B

MOON LAVANDA
20X60 cm. | R35 B

130

L-841
6X60 cm. | R12 B

MOSAICO MOON D-841
20X60 cm. | R65 B

MOON BLANCO D-820 SET_1
20X60 cm. | R68 B

CANNESPAVIMENTO 33,3X33,3

CANNES BLANCO
33,3X33,3 cm. | R26 M

CANNES BEIGE
33,3X33,3 cm. | R26 M

Floor tiles 13”X13”

CANNES ROSA
33,3X33,3 cm. | R26 M



Revestimiento Moon Mosaico Blanco, Moon Lavanda, 
decorado Mosaico Moon D-841, combinado con pavi-
mento Cannes Blanco de 33,3x33,3.

REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

MOON



MOON
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

132

MOON CREMA
20X60 cm. | R35 B

L-818 BEIGE
4,5X60 cm. | R28 B

MOON CREMA D-818
20X60 cm. | R74 B

MOON BEIGE 
20X60 cm. | R35 B

MOON DECOR BEIGE 
20X60 cm. | R35 B

MOON MOSAICO CREMA 
20X60 cm. | R35 B

CANNESPAVIMENTO 33,3X33,3

CANNES BEIGE
33,3X33,3 cm. | R26 M

Floor tiles 13”X13”



Revestimiento Moon Crema, Moon Beige, listelo 
L-818 Beige combinado con pavimento Cannes 
Beige de 33,3x33,3.

REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

MOON



MOON
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”



Revestimiento Moon Blanco, Moon Turque-
sa, listelo L-840 Baño y Decorado Mosaico 
Moon D-840 combinado con pavimento 
Cannes Blanco y Turquesa de 33,3x33,3.

MOON
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

135

CANNESPAVIMENTO 33,3X33,3

CANNES BLANCO
33,3X33,3 cm. | R26 M

CANNES TURQUESA
33,3X33,3 cm. | R26 M

Floor tiles 13”X13”

MOON BLANCO
20X60 cm. | R35 B

L-840 BAÑO
6X60 cm. | R12 B

MOSAICO MOON D-840
20X60 cm. | R65 B

MOON TURQUESA 
20X60 cm. | R35 B



MOON
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

CANNESPAVIMENTO 33,3X33,3

CANNES BLANCO
33,3X33,3 cm. | R26 M

CANNES OCÉANO
33,3X33,3 cm. | R26 M

Floor tiles 13”X13”

MOON BLANCO
20X60 cm. | R35 B

L-818 AZUL
4,5X60 cm. | R28 B

MOON AZUL D-818
20X60 cm. | R74 B

MOON AZUL 
20X60 cm. | R35 B

MOON DECOR AZUL 
20X60 cm. | R35 B

MOON MOSAICO BLANCO 
20X60 cm. | R35 B
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Revestimiento Moon Blanco, Moon Azul, listelo 
L-818 Azul  y Decorado Moon Azul D-818.

REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

MOON



MOON
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”



Revestimiento Moon Blanco, Moon Negro, listelo 
L-908 Cocina y Decorado Moon Blanco D-908 
Cocina combinado con pavimento Mónaco Gris 
y Negro de 33,3x33,3.

MOON
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

139

MÓNACOPAVIMENTO 33,3X33,3

MONACO GRIS
33,3X33,3 cm. | R26 M

MONACO NEGRO
33,3X33,3 cm. | R26 M

Floor tiles 13”X13”

MOON BLANCO
20X60 cm. | R35 B

L-908 COCINA
6X60 cm. | R12 B

MOON BLANCO D-908 COCINA
20X60 cm. | R65 B

MOON NEGRO 
20X60 cm. | R35 B



MOON
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”



Revestimiento Moon Blanco, Moon Negro, listelo 
L-907 Baño y Decorado Moon Blanco D-907 Baño, 
combinado con pavimento Mónaco Gris y Negro de 
33,3x33,3.

MOON
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

141

MÓNACOPAVIMENTO 33,3X33,3

MONACO GRIS
33,3X33,3 cm. | R26 M

MONACO NEGRO
33,3X33,3 cm. | R26 M

Floor tiles 13”X13”

MOON BLANCO
20X60 cm. | R35 B

L-907 BAÑO
6X60 cm. | R12 B

MOON BLANCO D-907 BAÑO
20X60 cm. | R65 B

MOON NEGRO 
20X60 cm. | R35 B



Revestimiento Niza Gris, Niza 
Lavanda, decorado Niza D-806 
Lavanda, listelo L-806 Lavanda, 
combinado con pavimento Cannes 
Blanco de 33,3x33,3.

142



REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

NIZA



NIZA
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

144

CANNESPAVIMENTO 33,3X33,3

CANNES BLANCO
33,3X33,3 cm. | R26 M

CANNES VIOLETA
33,3X33,3 cm. | R26 M

Floor tiles 13”X13”

NIZA GRIS
20X60 cm. | R34 B

L-806 LAVANDA
4,5X60 cm. | R14 B

NIZA D-806 LAVANDA
20X60 cm. | R72 B

NIZA LAVANDA
20X60 cm. | R34 B

NIZA LILA ONDULADO
20X60 cm. | R35 B



Revestimiento Niza Gris, Niza Lavanda, decorado 
Niza D-805 Lavanda, combinado con pavimento 
Cannes Violeta de 33,3x33,3.

REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

NIZA



NIZA
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

146

CANNESPAVIMENTO 33,3X33,3

CANNES BLANCO
33,3X33,3 cm. | R26 M

CANNES AVELLANA
33,3X33,3 cm. | R26 M

Floor tiles 13”X13”

NIZA BEIGE
20X60 cm. | R34 B

L-806 BEIGE
4,5X60 cm. | R14 B

NIZA D-806 BEIGE
20X60 cm. | R72 B

NIZA AVELLANA
20X60 cm. | R34 B

NIZA MOKA ONDULADO
20X60 cm. | R35 B



Revestimiento Niza Beige, decorado Niza D-806 
Beige.

REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

NIZA



NIZA
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”



Revestimiento Niza Gris, Niza Rojo Ondulado, 
decorado Niza D-811 Gris, listelo L-811 Cocina.

NIZA
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

149

NIZA ROJO
20X60 cm. | R34 B

NIZA GRIS ONDULADO
20X60 cm. | R35 B

NIZA ROJO ONDULADO
20X60 cm. | R35 B

NIZA D-811 GRIS
20X60 cm. | R64 B

L-811 COCINA
4,5X60 cm. | R14 B

NIZA GRIS
20X60 cm. | R34 B



NIZA
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

150

CANNESPAVIMENTO 33,3X33,3

CANNES BLANCO
33,3X33,3 cm. | R26 M

CANNES ROJO
33,3X33,3 cm. | R26 M

Floor tiles 13”X13”

NIZA GRIS
20X60 cm. | R34 B

L-806 ROJO
4,5X60 cm. | R14 B

NIZA D-806 ROJO
20X60 cm. | R72 B

NIZA ROJO
20X60 cm. | R34 B

NIZA ROJO ONDULADO
20X60 cm. | R35 B



Revestimiento Niza Gris,, decorado Niza D-806 
Rojo y listelo L-806 Rojo.

REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

NIZA



NIZA
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

CANNESPAVIMENTO 33,3X33,3

CANNES BLANCO
33,3X33,3 cm. | R26 M

CANNES OCÉANO
33,3X33,3 cm. | R26 M

Floor tiles 13”X13”

NIZA GRIS
20X60 cm. | R34 B

L-806 AZUL
4,5X60 cm. | R14 B

NIZA D-806 AZUL
20X60 cm. | R72 B

152

NIZA AZUL
20X60 cm. | R34 B

NIZA COBALTO ONDULADO
20X60 cm. | R35 B



Revestimiento Niza Cobalto Ondulado, Niza Azul 
y decorado Niza D-806 Azul.

REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

NIZA



Revestimiento Line Blanco, Line Malva de-
corado Line Blanco D-815, combinado con 
pavimento Mónaco Malva de 33,3x33,3.

154



REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

LINE



LINE
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

156

MÓNACOPAVIMENTO 33,3X33,3

MÓNACO GRIS
33,3X33,3 cm. | R26 M

MÓNACO MALVA
33,3X33,3 cm. | R26 M

Floor tiles 13”X13”

LINE BLANCO
20X60 cm. | R34 B

L-815 BLANCO
4,5X60 cm. | R15 B

LINE BLANCO D-815
20X60 cm. | R72 B

LINE MALVA
20X60 cm. | R34 B

LINE MALVA D-610
20X60 cm. | R66 B

L-610 MALVA
4,5X60 cm. | R14 B

LINE BLANCO
20X60 cm. | R34 B

LINE MALVA
20X60 cm. | R34 B



LINE
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

157

MÓNACOPAVIMENTO 33,3X33,3

MÓNACO BEIGE
33,3X33,3 cm. | R26 M

MÓNACO MARRÓN
33,3X33,3 cm. | R26 M

Floor tiles 13”X13”

LINE CREMA
20X60 cm. | R34 B

L-815 CREMA
4,5X60 cm. | R15 B

LINE CREMA D-815
20X60 cm. | R72 B

LINE MARRÓN
20X60 cm. | R34 B

LINE MARRÓN D-610
20X60 cm. | R66 B

L-610 MARRÓN
4,5X60 cm. | R14 B

LINE CREMA
20X60 cm. | R34 B

LINE MARRÓN
20X60 cm. | R34 B



LINE
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

158

MÓNACOPAVIMENTO 33,3X33,3

MÓNACO GRIS
33,3X33,3 cm. | R26 M

MÓNACO NEGRO
33,3X33,3 cm. | R26 M

Floor tiles 13”X13”

LINE NEGRO D-610
20X60 cm. | R66 B

L-610 NEGRO
4,5X60 cm. | R14 B

LINE BLANCO
20X60 cm. | R34 B

LINE NEGRO
20X60 cm. | R34 B



Revestimiento Line Blanco, Line Negro y decorado 
Line Negro D-610.

REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

LINE



LINE
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

160

MÓNACOPAVIMENTO 33,3X33,3

MÓNACO GRIS
33,3X33,3 cm. | R26 M

Floor tiles 13”X13”

D-804
20X60 cm. | R71 B

L-804
4,5X60 cm. | R14 B

LINE BLANCO
20X60 cm. | R34 B

LINE CENIZA
20X60 cm. | R34 B



Revestimiento Line Blanco, Line Ceniza, 
listelo L-804 y decorado D-804.

REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

LINE



Revestimiento York Crema y Mosaico 
marmol de 20x60 cm.

162



REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

YORK



YORK
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

164

YORKPAVIMENTO 45X45

YORK CREMA
45X45 cm. | R33 B

Floor tiles 18”X18”

YORK CREMA
20X60 cm. | R34 B

M-793
3,5X60 cm. | R14 B

M-780
1,5X60 cm. | R13 B

MOSAICO MÁRMOL
20X60 cm. | R35 B



Revestimiento York Crema y Mosaico marmol de 
20x60 cm.

REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

YORK



Revestimiento Dayno Beige, Dayno Beige 
Ondulado y la moldura M-780. 

166



REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

DAYNO



DAYNO
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

168

DAYNOPAVIMENTO 45X45

DAYNO BEIGE
45X45 cm. | R33 B

Floor tiles 18”X18”

DAYNO BEIGE
20X60 cm. | R34 B

M-793
3,5X60 cm. | R14 B

DAYNO NOCE
20X60 cm. | R34 B

M-780
1,5X60 cm. | R13 B

MOSAICO MÁRMOL
20X60 cm. | R35 B

DAYNO BEIGE ONDULADO
20X60 cm. | R35 B



Revestimiento Dayno Beige y la moldura M-793. 

REVESTIMIENTO 20X60 / WALL TILES 8”X24”

DAYNO



Revestimiento Veneto Gris, decorado Veneto Gris 
D-785, listelo L-785 Gris y moldura M-795. 

170



REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

VENETO



VENETO
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

172

VENETOPAVIMENTO 45X45

VENETO GRIS 
45X45 cm. | R41 B

Floor tiles 18”X18”

VENETO GRIS
20X60 cm. | R34 B

M-793
3,5X60 cm. | R14 B

L-785
4,5X60 cm. | R15 B

VENETO GRIS D-785
20X60 cm. | R62 B

VENETO GRIS
20X60 cm. | R34 B

VENETO NEGRO
20X60 cm. | R34 B

L-776 GRECA
6X60 cm. | R13 B

VENETO NEGRO D-784
20X60 cm. | R47 B

VENETO GRIS RELIEVE
20X60 cm. | R33 B

VENETO NEGRO 
45X45 cm. | R41 B



Revestimiento Veneto Negro y decorado Veneto 
Negro D-784.

REVESTIMIENTO 20X60 / WALL TILES 8”X24”

VENETO



Revestimiento Gala Gris, Gala Negro y 
decorado Gala Negro D-609. 

174



REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

GALA



GALA
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

176

MÓNACOPAVIMENTO 33,3X33,3

MÓNACO GRIS
33,3X33,3 cm. | R26 M

MÓNACO NEGRO
33,3X33,3 cm. | R26 M

Floor tiles 13”X13”

GALA GRIS
20X60 cm. | R34 M

GALA CENIZA
20X60 cm. | R34 M

GALA GRIS D-602
20X60 cm. | R66 M

GALA GRIS
20X60 cm. | R34 M

GALA NEGRO
20X60 cm. | R34 M

GALA NEGRO D-609
20X60 cm. | R66 M

M-478
2X100 cm. | R15 M

M-477
1X100 cm. | R12 M

MÓNACO BEIGE
33,3X33,3 cm. | R26 M

MÓNACO MARRÓN
33,3X33,3 cm. | R26 M



GALA
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

177

GALA BEIGE
20X60 cm. | R34 M

GALA VISÓN
20X60 cm. | R34 M

GALA BEIGE D-602
20X60 cm. | R66 M

GALA BEIGE
20X60 cm. | R34 M

GALA MARRÓN
20X60 cm. | R34 M

GALA MARRÓN D-609
20X60 cm. | R66 M

D-810 COCINA
20X60 cm. | R73 M

L-810 COCINA
4,5X60 cm. | R14 M



BLANCOS
REVESTIMIENTO 20X60 / wall tiles 8”X24”

178

D-804
20X60 cm. | R71 B

L-804
4,5X60 cm. | R14 B

BLANCO NIEVE
20X60 cm. | R34 B

ELEGANT BLANCO
20X60 cm. | R34 M

L-854 BLANCO
4,5X60 cm. | R45 M

ELEGANT D-854 BLANCO
20X60 cm. | R69 M

L-853 BLANCO
4,5X60 cm. | R29 M

ELEGANT D-853 BLANCO
20X60 cm. | R72 M



Revestimiento Elegant Blanco y decorado Elegant 
D-853 Blanco.

REVESTIMIENTO 20X60 / WALL TILES 8”X24”

BLANCOS





REVESTIMIENTO
WALL TILES

30X60 cm
12”X24”



Revestimiento Paris Beige de 30x60 cm. combinado 
con pavimento Paris Beige de 45x45 cm.

182



PARIS
REVESTIMIENTO 30X60 / wall tiles 12”X24”



PARIS
REVESTIMIENTO 30X60 / wall tiles 12”X24”

PARIS BEIGE
30X60 cm. | R34 B

MOSAICO PARIS BEIGE
30X60 cm. | R34 B

PARIS BEIGE
45X45 cm. | R41 B

PARISPAVIMENTO 45X45
Floor tiles 18”X18”

184



PARIS GRIS
30X60 cm. | R34 B

MOSAICO PARIS GRIS
30X60 cm. | R34 B

PARIS GRIS
45X45 cm. | R41 B

PARISPAVIMENTO 45X45
Floor tiles 18”X18”

185



Revestimiento Paris Gris de 30x60 cm. combinado 
con pavimento Paris Gris de 45x45 cm.

186



PARIS
REVESTIMIENTO 30X60 / wall tiles 12”X24”



Revestimiento Love Blanco, Love 
Violeta, decorado Love Violeta 
D-851, combinado con pavimento 
Cannes Lila de 33,3x33,3.

188



LOVE
REVESTIMIENTO 30X60 / wall tiles 12”X24”



190

LOVE
REVESTIMIENTO 30X60 / wall tiles 12”X24”

LOVE BLANCO
30X60 cm. | R34 B

LOVE VIOLETA D-851
30X60 cm. | R64 B

LOVE VIOLETA
30X60 cm. | R34 B

L-851 VIOLETA
7X60 cm. | R15 B

LOVE CREMA
30X60 cm. | R34 B

LOVE CREMA DECOR
30X60 cm. | R34 B

LOVE BEIGE
30X60 cm. | R34 B

CANNESPAVIMENTO 33,3X33,3

CANNES BLANCO
33,3X33,3 cm. | R26 M

CANNES BEIGE
33,3X33,3 cm. | R26 M

Floor tiles 13”X13”

CANNES LILA
33,3X33,3 cm. | R26 M



191

LOVE BLANCO DECOR
30X60 cm. | R34 B

LOVE AZUL
30X60 cm. | R34 B

D-ACUARIO
60X60 cm. | R74 B

LOVE COBALTO
30X60 cm. | R34 B

L-ACUARIO
6X60 cm. | R14 B

LOVE BLANCO
30X60 cm. | R34 B

CANNESPAVIMENTO 33,3X33,3

CANNES BLANCO
33,3X33,3 cm. | R26 M

CANNES OCEANO
33,3X33,3 cm. | R26 M

Floor tiles 13”X13”



Revestimiento Love Blanco, Love 
Azul, decorado D-ACUARIO 
combinado con pavimento Can-
nes Blanco y Cannes Oceano de 
33,3x33,3.

192



LOVE
REVESTIMIENTO 30X60 / wall tiles 12”X24”



Revestimiento Dante Beige, Dante Marrón, decorado D-846 
Beige, listelo L-846 Beige combinado con pavimento Dante 
Marrón de 45x45.

194



DANTE
REVESTIMIENTO 30X60 / wall tiles 12”X24”



196

DANTE
REVESTIMIENTO 30X60 / wall tiles 12”X24”

DANTE BEIGE
30X60 cm. | R34 B

D-846 BEIGE
30X60 cm. | R48 B

DANTE MARRÓN
30X60 cm. | R34 B

L-846 BEIGE
7X60 cm. | R51 B

DANTE BEIGE
45X45 cm. | R41 B

DANTE MARRÓN
45X45 cm. | R41 B

DANTEPAVIMENTO 45X45
Floor tiles 18”X18”



197

DANTE GRIS
45X45 cm. | R41 B

DANTE GRIS
30X60 cm. | R34 B

D-846 GRIS
30X60 cm. | R48 B

DANTE GRIS
30X60 cm. | R34 B

L-846 GRIS
7X60 cm. | R51 B

DANTEPAVIMENTO 45X45
Floor tiles 18”X18”



Revestimiento Manhattan Beige, Manhattan Caramelo, 
decorado Manhattan Beige D-842 y listelo L-842 Beige 
combinado con pavimento Manhattan Caramelo de 
45x45 cm.

198



MANHATTAN
REVESTIMIENTO 30X60 / wall tiles 12”X24”



MANHATTAN
REVESTIMIENTO 30X60 / wall tiles 12”X24”

MANHATTAN BEIGE D-842
30X60 cm. | R71 B

MANHATTAN BEIGE
45X45 cm. | R41 B

MANHATTAN CARAMELO
45X45 cm. | R41 B

MANHATTAN CARAMELO
30X60 cm. | R34 B

L-842 BEIGE
6X60 cm. | R13 B

200

MANHATTANPAVIMENTO 45X45
Floor tiles 18”X18”

MANHATTAN BEIGE
30X60 cm. | R34 B



MANHATTAN BEIGE D-843
30X60 cm. | R67 B

MANHATTAN BEIGE
45X45 cm. | R41 B

MANHATTAN CARAMELO
45X45 cm. | R41 B

L-843 BEIGE
6X60 cm. | R45 B

201

MANHATTANPAVIMENTO 45X45
Floor tiles 18”X18”

MANHATTAN BEIGE
30X60 cm. | R34 B

MANHATTAN CARAMELO
30X60 cm. | R34 B



Revestimiento Manhattan Beige, decorado Manhattan Beige 
D-843 y listelo L-843 Beige combinado con pavimento Manhattan 
Beige y Caramelo de 45x45 cm.

202



MANHATTAN
REVESTIMIENTO 30X60 / wall tiles 12”X24”



Revestimiento Luxe Beige, Luxe Caramelo, decorado 
Luxe Beige D-847, combinado con pavimento Empera-
dor Beige y Emperador Caramelo de 45x45.

204



LUXE
REVESTIMIENTO 30X60 / wall tiles 12”X24”



LUXE
REVESTIMIENTO 30X60 / wall tiles 12”X24”

LUXE BEIGE
30X60 cm. | R34 B

LUXE BEIGE D-847
30X60 cm. | R65 B

EMPERADOR BEIGE
45X45 cm. | R33 B

EMPERADOR CARAMELO
45X45 cm. | R33 B

EMPERADOR MARRÓN
45X45 cm. | R33 B

LUXE CARAMELO
30X60 cm. | R34 B

L-847 BEIGE
6X60 cm. | R14 B

206

EMPERADORPAVIMENTO 45X45
Floor tiles 18”X18”



LUXE CARAMELO DECOR
30X60 cm. | R34 B

LUXE MARRÓN DECOR
30X60 cm. | R34 B

LUXE BEIGE
30X60 cm. | R34 B

LUXE CARAMELO
30X60 cm. | R34 B

LUXE MARRÓN
30X60 cm. | R34 B

L-832 CARAMELO
8X30 cm. | R15 B

L-832 CARAMELO
8X30 cm. | R15 B

ZOCALO LUXE CARAMELO
20X30 cm. | R15 B

ZOCALO LUXE MARRÓN
20X30 cm. | R15 B

LUXE BEIGE
30X60 cm. | R34 B

INSERTO LUXE CARAMELO
10X14 cm. | R76 B

INSERTO LUXE MARRÓN
10X14 cm. | R76 B

207

LUXE BEIGE VENTANA
30X60 cm. | R29 B

M-832 CARAMELO
3,5X30 cm. | R45 B

M-832 MARRÓN
3,5X30 cm. | R45 B



Revestimiento Luxe Beige, Luxe Marrón, Luxe Marrón Decor, listelo 
L-832 Marrón, M-832 Marrón y Zocalo Luxe Marrón, combinado 
con pavimento Emperador Beige y Emperador Marrón de 45x45.

208



LUXE
REVESTIMIENTO 30X60 / wall tiles 12”X24”



LUXE
REVESTIMIENTO 30X60 / wall tiles 12”X24”

LUXE BEIGE
30X60 cm. | R34 B

LUXE D-848 BEIGE
30X60 cm. | R68 B

L-848 BEIGE
6X60 cm. | R13 B

210
EMPERADOR BEIGE
45X45 cm. | R33 B

EMPERADORPAVIMENTO 45X45
Floor tiles 18”X18”

Revestimiento Luxe Beige, decorado 
Luxe Beige D-848,  listelo L-848 Beige, 
combinado con pavimento Emperador 
Beige de 45x45 cm.



LUXE
REVESTIMIENTO 30X60 / wall tiles 12”X24”



Revestimiento Milano Beige y Milano Moka de 30x60 cm 
combinado  con Milano Moka de 45x45 cm.

212



MILANO
REVESTIMIENTO 30X60 / wall tiles 12”X24”



Revestimiento Milano Gris y Milano Marengo de 30x60 cm 
combinado  con Milano Gris de 45x45 cm.

214



MILANO
REVESTIMIENTO 30X60 / wall tiles 12”X24”



MILANO
REVESTIMIENTO 30X60 / wall tiles 12”X24”

MILANO BEIGE
30X60 cm. | R34 B

MILANO MOKA
30X60 cm. | R34 B

MILANO BEIGE
45X45 cm. | R41 B

MILANO MOKA
45X45 cm. | R41 B

216

MILANOPAVIMENTO 45X45
Floor tiles 18”X18”



MILANO GRIS
30X60 cm. | R34 B

MILANO MARENGO
30X60 cm. | R34 B

MILANO GRIS
45X45 cm. | R41 B

MILANO MARENGO
45X45 cm. | R41 B

217

MILANOPAVIMENTO 45X45
Floor tiles 18”X18”



Revestimiento Soho Ceniza, combinado  con 
Elegant Grafi to de 45x45 cm.

218



SOHO
REVESTIMIENTO 30X60 / wall tiles 12”X24”



SOHO
REVESTIMIENTO 30X60 / wall tiles 12”X24”

SOHO GRIS
30X60 cm. | R34 M

SOHO ANTRACITA
30X60 cm. | R34 M

SOHO BEIGE
30X60 cm. | R34 M

SOHO CENIZA
30X60 cm. | R34 M

220

Revestimiento Soho Ceniza de 30x60 cm.



SOHO
REVESTIMIENTO 30X60 / wall tiles 12”X24”



Revestimiento Cemento Gris, Cemento Antracita, 
decorado Cemento Gris D-850, listelo L-850 Gris 
combinado con pavimento Cemento Gris y Cemento 
Antracita de 45x45 cm.

222



CEMENTO
REVESTIMIENTO 30X60 / wall tiles 12”X24”



CEMENTO
REVESTIMIENTO 30X60 / wall tiles 12”X24”

CEMENTO GRIS
30X60 cm. | R34 M

CEMENTO GRIS D-850
30X60 cm. | R64 M

CEMENTO ANTRACITA
30X60 cm. | R34 M

L-850 GRIS 
7X60 cm. | R15 M

224

CEMENTO GRIS
45X45 cm. | R41 M

CEMENTO ANTRACITA
45X45 cm. | R41 M

CEMENTOPAVIMENTO 45X45
Floor tiles 18”X18”



CEMENTO BEIGE
30X60 cm. | R34 M

CEMENTO BEIGE D-850
30X60 cm. | R64 M

CEMENTO MARRÓN
30X60 cm. | R34 M

L-850 BEIGE
7X60 cm. | R15 M

CEMENTO D-849 COCINA
30X60 cm. | R75 M

L-849 COCINA
7X60 cm. | R15 M

225

CEMENTO BEIGE
45X45 cm. | R41 M

CEMENTO MARRÓN
45X45 cm. | R41 M

CEMENTOPAVIMENTO 45X45
Floor tiles 18”X18”



Revestimiento Cemento Beige, Cemento Marrón, decorado Cemento 
D-849 Cocina, listelo L-849 Cocina combinado con pavimento Cemento 
Beige y Cemento Marrón de 45x45 cm.
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CEMENTO
REVESTIMIENTO 30X60 / wall tiles 12”X24”



CARRARA
REVESTIMIENTO 30X60 / wall tiles 12”X24”

Revestimiento Carrara Gris de 30x60 cm. 
y listelo L-776.



CARRARA
REVESTIMIENTO 30X60 / wall tiles 12”X24”

CARRARA GRIS
30X60 cm. | R34 B

CARRARA GRIS
45X45 cm. | R41 B

VENETO NEGRO
45X45 cm. | R41 B

CARRARA GRIS
30X60 cm. | R34 B
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L-480
10X30 cm. | R14 B

L-776
6X60 cm. | R13 B

CARRARAPAVIMENTO 45X45
Floor tiles 18”X18”



BLANCO
REVESTIMIENTO 30X60 / wall tiles 12”X24”

BLANCO NIEVE
30X60 cm. | R34 B

M-477
1X100 cm. | R12 M

M-478
2X100 cm. | R15 M

BLANCO SATINADO
30X60 cm. | R34M

230

Revestimiento Blanco Satinado de 
30x60 cm. y moldura M-478 de 2x100 
cm.



REVESTIMIENTO 30X60 / wall tiles 12”X24”

BLANCO





PAVIMENTO
FLOOR TILES

45X45 cm
18”X18”



Pavimento Royal Marfi l y Royal Marrón de 45x45 cm.
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ROYAL
PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”



ROYAL
PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”

ROYAL MARFIL D-921 CENTRO
45X45 cm. | R82 B

Revestimiento Dante Beige, Dante Marrón de 
30x60 cm., decorado Dante D-846 Beige y 
listelo L-846 Beige,  conbinado con pavimen-
to Dante Marrón de 45x45 cm.

Revestimiento Dante Beige, Dante Marrón de 
30x60 cm., decorado Dante D-846 Beige y 
listelo L-846 Beige,  conbinado con pavimen-
to Dante Marrón de 45x45 cm.
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ROYAL MARFIL D-921 ANGULO
45X45 cm. | R82 B

ROYAL MARFIL D-921 LATERAL
45X45 cm. | R82 B



PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”

ROYAL



ROYAL
PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”

ROYAL MARFIL
45X45 cm. | R33 B

ROYAL NOCE
45X45 cm. | R33 B

ROYAL MARRÓN
45X45 cm. | R33 B

Pavimento Royal Marfi l y Royal Noce de 
45x45 cm.
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PIEZAS ESPECIALES
special tiles

rodapié 8x45 cm.



PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”

ROYAL



ROYAL
PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”

ROYAL MARFIL GEOMETRICO
45X45 cm. | R41 B

Pavimento Royal Marfi l 
Geométrico de 45x45 cm.
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PIEZAS ESPECIALES
special tiles

rodapié 8x45 cm.



PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”

ROYAL



ROYAL
PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”

ROYAL MARFIL FLORAL
45X45 cm. | R41 B
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PIEZAS ESPECIALES
special tiles

rodapié 8x45 cm.

Pavimento Royal Marfi l Floral 
de 45x45 cm.



PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”

ROYAL



Pavimento Dante Gris de 45x45 cm.Pavimento Dante Gris de 45x45 cm.
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DANTE
PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”



DANTE
PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”

DANTE GRIS
45X45 cm. | R41 B

DANTE BEIGE
45X45 cm. | R41 B

DANTE MARRÓN
45X45 cm. | R41 B

Pavimento Dante Marrón de 45x45 cm.

246

PIEZAS ESPECIALES
special tiles

rodapié 8x45 cm.



PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”

DANTE



MANHATTAN
PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”



Pavimento Manhattan Caramelo 45x45 cm.

MANHATTAN
PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”

MANHATAN BEIGE
45X45 cm. | R41 B

MANHATAN CARAMELO
45X45 cm. | R41 B
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PIEZAS ESPECIALES
special tiles

rodapié 8x45 cm.



Pavimento Milano Gris de 45x45 cm.
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MILANO
PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”



MILANO
PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”

MILANO GRIS
45X45 cm. | R41 B

MILANO MARENGO
45X45 cm. | R41 B

Pavimento Milano Moka 
de 45x45 cm.

MILANO BEIGE
45X45 cm. | R41 B

MILANO MOKA
45X45 cm. | R41 B
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PIEZAS ESPECIALES
special tiles

rodapié 8x45 cm.



PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”

MILANO



Pavimento París Gris de 45x45 cm.
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PARIS
PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”



PARIS
PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”

Revestimiento Dante Beige, Dante 
30x60 cm., decorado Dante D-846 
listelo L-846 Beige,  conbinado con 
to Dante Marrón de 45x45 cm.

Revestimiento Dante Beige, Dante 
30x60 cm., decorado Dante D-846 
listelo L-846 Beige,  conbinado con 
to Dante Marrón de 45x45 cm.

PARIS BEIGE
45X45 cm. | R41 B

PARIS GRIS
45X45 cm. | R41 B
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PIEZAS ESPECIALES
special tiles

rodapié 8x45 cm.



e Marrón de 
46 Beige y 
on pavimen-

e Marrón de
46 Beige y 
on pavimen-

PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”

PARIS



Pavimento Madisón Geometrico de 45x45 cm.
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MADISON
PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”



MADISON
PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”

MADISON BEIGE
45X45 cm. | R41 B

MADISON CARAMELO
45X45 cm. | R41 B

MADISON MARRÓN
45X45 cm. | R41 B

MADISON GEOMETRICO
45X45 cm. | R41 B
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PIEZAS ESPECIALES
special tiles

rodapié 8x45 cm.



Pavimento Madisón Beige y Marrón de 45x45 cm.

PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”

MADISON



Pavimento Emperador Geométrico Caramelo 
de 45x45 cm.
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EMPERADOR
PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”



EMPERADOR
PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”

EMPERADOR BEIGE
45X45 cm. | R33 B

EMPERADOR CARAMELO
45X45 cm. | R33 B

EMPERADOR MARRÓN
45X45 cm. | R33 B

EMPERADOR GEOMÉTRICO CARAMELO
45X45 cm. | R41 B
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PIEZAS ESPECIALES
special tiles

rodapié 8x45 cm.



Pavimento Emperador Marrón 
de 45x45 cm.

PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”

EMPERADOR



EMPERADOR
PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”

Pavimento Emperador Star 
Marrón de 45x45 cm.

EMPERADOR STAR MARRÓN
45X45 cm. | R41 B
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PIEZAS ESPECIALES
special tiles

rodapié 8x45 cm.



PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”

EMPERADOR



Pavimento Cordoba Beige, Cordoba Marrón 
de 45x45 cm. con listelo L-532 y T-532.
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CORDOBA
PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”



CORDOBA MARFIL
45X45 cm. | R33 B

CORDOBA BEIGE
45X45 cm. | R33 B

CORDOBA MARRÓN
45X45 cm. | R33 B

L-532
11X45 cm. | R45 B

T-532
11X11 cm. | R5 B
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PIEZAS ESPECIALES
special tiles

rodapié 8x45 cm.

CORDOBA
PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”



CORDOBA BEIGE MATE
45X45 cm. | R33 M

CORDOBA GRIS
45X45 cm. | R33 B
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PIEZAS ESPECIALES
special tiles

rodapié 8x45 cm.

CORDOBA
PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”



YORK
PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”

YORK CREMA
45X45 cm. | R33 B

YORK CREMA D-790 ROSETÓN
45X45 cm. | R70 B

L-790 YORK CREMA
10X45 cm. | R28 B

T-790 YORK CREMA
10X10 cm. | R10 B
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PIEZAS ESPECIALES
special tiles

rodapié 8x45 cm.



Pavimento York Crema 45x45 cm.

PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”

YORK



DAYNO
PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”



Pavimento Dayno Beige 45x45 cm.

DAYNO
PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”

DAYNO BEIGE
45X45 cm. | R33 B

DAYNO NOCE
45X45 cm. | R33 B
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PIEZAS ESPECIALES
special tiles

rodapié 8x45 cm.



VENETO
PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”

VENETO GRIS
45X45 cm. | R41 B

VENETO GRIS D-788 ROSETÓN
45X45 cm. | R70 B

L-788 VENETO GRIS
10X45 cm. | R28 B

T-788 VENETO GRIS
10X10 cm. | R10 B

VENETO NEGRO
45X45 cm. | R41 B
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PIEZAS ESPECIALES
special tiles

rodapié 8x45 cm.



Pavimento Veneto Gris de 45x45 cm.

PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”

VENETO



QUEBEC
PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”



Pavimento Quebec Marrón 45x45 cm.

QUEBEC
PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”

QUEBEC MARRÓN
45X45 cm. | R41 M

QUEBEC GRAFITO
45X45 cm. | R41 M
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PIEZAS ESPECIALES
special tiles

rodapié 8x45 cm.



OSLO
PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”

OSLO MARFIL
45X45 cm. | R41 M

OSLO MARRÓN
45X45 cm. | R41 M
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PIEZAS ESPECIALES
special tiles

rodapié 8x45 cm.

Pavimento Oslo Marrón de 45x45 cm.



PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”

OSLO



ELEGANT
PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”

ELEGANT BLANCO
45X45 cm. | R41 M

ELEGANT GRAFITO
45X45 cm. | R41 M

ELEGANT NOCE
45X45 cm. | R41 M

ELEGANT CREMA
45X45 cm. | R41 M
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PIEZAS ESPECIALES
special tiles

rodapié 8x45 cm.



Pavimento Elegant Crema y Noce de
45x45 cm.

PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”

ELEGANT



Pavimento Cemento Gris Hidraulico y Cemento 
Antracita de 45x45 cm.
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CEMENTO
PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”



CEMENTO
PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”

CEMENTO GRIS
45X45 cm. | R41 M

CEMENTO ANTRACITA
45X45 cm. | R41 M

CEMENTO NEGRO
45X45 cm. | R41 M

CEMENTO HIDRAULICO GRIS
45X45 cm. | R41 M
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PIEZAS ESPECIALES
special tiles

rodapié 8x45 cm.



CEMENTO BEIGE
45X45 cm. | R41 M

CEMENTO MARRÓN
45X45 cm. | R41 M

CEMENTO HIDRAULICO BEIGE
45X45 cm. | R41 M
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PIEZAS ESPECIALES
special tiles

rodapié 8x45 cm.



Pavimento Triamond Noce de 45x45 cm.
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TRIAMOND
PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”



PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”

TRIAMOND BONE
45X45 cm. | R41 M

TRIAMOND NOCE
45X45 cm. | R41 M

TRIAMOND ALMOND
45X45 cm. | R41 M

TRIAMOND

Revestimiento Dante Beige, Dante 
30x60 cm., decorado Dante D-846 
listelo L-846 Beige,  conbinado con 
to Dante Marrón de 45x45 cm.

Revestimiento Dante Beige, Dante 
30x60 cm., decorado Dante D-846 
listelo L-846 Beige,  conbinado con 
to Dante Marrón de 45x45 cm.
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Pavimento Triamond Bone de 
45x45 cm.

PIEZAS ESPECIALES
special tiles

rodapié 8x45 cm.



e Marrón de 
46 Beige y 
on pavimen-

e Marrón de 
46 Beige y 
on pavimen-

PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”

TRIAMOND



Pavimento Balboa Cotto de 45x45 cm.
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BALBOA
PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”



BALBOA
PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”

BALBOA BEIGE *
45X45 cm. | R33 M

BALBOA NOCE *
45X45 cm. | R33 M

BALBOA COTTO *
45X45 cm. | R33 M

294
* El 10% de las piezas son con taco aproximadamente
* The 10% of pcs with tacos (aprox)

PIEZAS ESPECIALES
special tiles

rodapié 8x45 cm.



BALBOA
PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”

Pavimento Balboa Noce de 45x45 cm.



Pavimento Creta Beige de 45x45 cm.
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CRETA
PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”



CRETA
PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”

CRETA BEIGE
45X45 cm. | R41 M

CRETA GRIS
45X45 cm. | R41 M

CRETA OXIDO
45X45 cm. | R41 M

298



CRETA
PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”

Pavimento Creta Oxido de 45x45 cm.



Pavimento Accra Marrón de 45x45 cm.
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ACCRA
PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”



ACCRA
PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”

ACCRA CREMA
45X45 cm. | R41 M

ACCRA BEIGE
45X45 cm. | R41 M

ACCRA MARRÓN
45X45 cm. | R41 M

ACCRA GRIS
45X45 cm. | R41 M

ACCRA OXIDO
45X45 cm. | R41 M

ACCRA COTTO
45X45 cm. | R41 M

Pavimento Accra Beige de 
45x45 cm.
Pavimento Accra Beige de
45x45 cm.
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ACCRA
PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”



VENECIA
PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”

VENECIA MATE
45X45 cm. | R33 M
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Pavimento Venecia Mate de 
45x45 cm.



PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”

VENECIA



TURIN
PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”

TURIN MATE
45X45 cm. | R33 M
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Pavimento Turín Mate de 
45x45 cm.



PAVIMENTO 45X45 / fl oor tiles 18”X18”

TURIN





PAVIMENTO
FLOOR TILES

19,1X57,4 cm
7,5”X22,6”



Pavimento Antik Wood Marrón de 19,1x57,4 cm.
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ANTIK WOOD
PAVIMENTO 19,1X57,4 / fl oor tiles 7,5”X22,6”



Pavimento Antik Wood Beige de 19,1x57,4 cm.
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ANTIK WOOD
PAVIMENTO 19,1X57,4 / fl oor tiles 7,5”X22,6”



ANTIK WOOD

ANTIK WOOD BEIGE
19,1X57,4 cm. | R34 M

ANTIK WOOD GRAFITO
19,1X57,4 cm. | R34 M

PAVIMENTO 19,1X57,4 / fl oor tiles 7,5”X22,6”

314



ANTIK WOOD MARRÓN
19,1X57,4 cm. | R34 M
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Pavimento Antik Wood Grafi to de 19,1x57,4 cm.
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ANTIK WOOD
PAVIMENTO 19,1X57,4 / fl oor tiles 7,5”X22,6”



Pavimento Alpes de 19,1x57,4 cm.
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ALPES
PAVIMENTO 19,1X57,4 / fl oor tiles 7,5”X22,6”



ALPES

ALPES
19,1X57,4 cm. | R34 M

PAVIMENTO 19,1X57,4 / fl oor tiles 7,5”X22,6”
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Pavimento Alpes de 19,1x57,4 cm.



Pavimento Madera Blanco de 19,1x57,4 cm.
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MADERA
PAVIMENTO 19,1X57,4 / fl oor tiles 7,5”X22,6”



Pavimento Madera Roble de 19,1x57,4 cm.
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MADERA
PAVIMENTO 19,1X57,4 / fl oor tiles 7,5”X22,6”



MADERA

MADERA BLANCO
19,1X57,4 cm. | R34 M

MADERA WENGUE
19,1X57,4 cm. | R34 M

PAVIMENTO 19,1X57,4 / fl oor tiles 7,5”X22,6”
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MADERA ROBLE
19,1X57,4 cm. | R34 M

MADERA CEREZO
19,1X57,4 cm. | R34 M
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Pavimento Madera Cerezo de 19,1x57,4 cm.

328



MADERA
PAVIMENTO 19,1X57,4 / fl oor tiles 7,5”X22,6”

Pavimento Madera Wengue de 19,1x57,4 cm.
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NUESTRA CERÁMICA
Las baldosas cerámicas son placas de poco grosor, generalmen-
te utilizadas para revestimiento de suelos y paredes, fabricadas a 
partir de composiciones de arcillas y otras materias primas inor-
gánicas, que se someten a molienda y/o amasado, se moldean y 
seguidamente son secadas y cocidas a temperatura sufi ciente-
mente para que adquieran establemente las propiedades reque-
ridas.

Las baldosas presadas en seco constituyen el grupo B.

El esmalte es una cubierta vitrifi cada por cocción y fuertemente 
adherida a la cara vista del soporte. Tiene una composición dife-
rente al soporte y en nuestro caso de monococcion se aplica so-
bre el soporte en crudo antes de la única cocción, constituyendo 
así la baldosa esmaltada (GL)
La porosidad de las baldosas cerámicas se expresa por el por-
centaje de absorción de agua sobre el peso total de la baldosa, 
medido según ensayo normalizado. La porosidad guarda relación 
próxima con algunas de las restantes características de las bal-
dosas cerámicas. Además la absorción implica otra clasifi cación:

Grupo BIII:
Baldosas cerámicas con absorción de agua alta por encima del 
10%
Sus características los hacen particularmente adecuados para re-
vestimientos de paredes interiores en locales comerciales o resi-
denciales.
El soporte llamado bizcocho, puede ser de color blanco, claro, 
ocre, pardo, rojizo y variantes, sin que el color afecte por si a las 
cualidades del producto.
Clasifi cación normativa: grupo BIII, GL, de las normas ISO 13006 Y 
UNE-EN 14111 , Anexo L

Grupo BIIa
Baldosas cerámicas con absorción de agua media-baja entre el 
3y 6%.
Sus características los hacen adecuados para suelos interiores en 
locales comerciales o residenciales.
El soporte puede ser de color blanco, claro, ocre, pardo, rojizo y 
variantes, sin que el color afecte por si a las cualidades del pro-
ducto.
Clasifi cación normativa: grupo BIIa, GL, de las normas ISO 13006 
Y UNE-EN 14111 , Anexo H

CARACTERISTICAS TÉCNICAS

DIMENSIONES
Las dimensiones determinan las características dimensionales y 
de aspecto superfi cial, que consiste en medir sobre una muestra 
de 10 baldosas, la longitud, anchura, grosor, rectitud de lados, or-
togonalidad y planitud de superfi cie(curvatura central, curvatura 
lateral y alabeo)

A estos efectos es útil tener presentes las siguientes defi niciones

Medida nominal: utilizada para designar el producto

Medida de fabricación: es la prevista para la fabricación de la bal-
dosa
Medida real: es la resultante de la medición de las probetas he-
chas según la norma citada

OUR CERAMIC
Ceramic tiles are thin pieces of material, generally employed 
to apply on walls and fl oors, manufactured from different 
compositions of clays and some other inorganic raw materials. 
They go under a grinding and/or kneading, which are later on 
pressed and dried out to be fi red at enough temperature to 
achieve the required features in a stable way.

Ceramic tiles moulded in dry conform GROUP B

The glaze is a layer vitrifi ed through fi ring and strongly stuck to 
the visible face of the support. It has a different composition 
to the support and in our case – single fi ring – it is applied 
over the support in raw before that single fi ring, becoming 
the- refore the glazed tile (GL)

Ceramic tiles porosity comes shown as a percentage of water 
absorption against overall weight of the tile itself, measured 
via normalized test. The porosity has close relationship with 
some of the rest of characteristics of ceramic tiles. Besides, 
water absorption involves another classifi cation:

Group BIII
Ceramic tiles with high water absorption, above 10%
Their natural features make them particularly suitable for wall 
coverings, homes or premises.

The support – called biscuit – can be white colour, just light, 
ochre, brown, red and variable, but in any case this feature 
affects to its characteristics.
Standard classifi cation: group III, GL, from standards ISO 
13006 and UNE-EN 14111, attachmeznt L

Group BIIa
Ceramic tiles with water absorption low to medium, between 
3 – 6%
Their characteristics make them suitable for interior fl oors in 
homes and premises.
The biscuit can be of different colours: white, just sort of light 
colour, ochre, brown, red and variable, not affecting to its 
technical features.
Standard Classifi cation: group BIIa, GL, from standards ISO 
13006 and UNE-EN 14111, attachment H and J

TECHNICAL CHARACTERISTICS

DIMENSIONS
Dimensions determine the dimensional features and 
superfi cial look, which consists in measure over 10 samples 
the length, width, thickness, straightness, and fl atness of the 
surface (central curve, lateral curve and warpness.
To this end, it is of utility having in mind these defi nitions:
Nominal measure: used to design the product
Manufacture measure: it is the expected to the manufacture 
of the ceramic tile
Real measure: it is the result of measuring the test pieces 
according to the mentio- ned standards

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS Y CONSEJOS DE COLOCACIÓN DE NUESTRO PRODUCTO
TECHNICAL CHARACTERISTICS AND COLOCATION ADVICES OF OUR PRODUCT
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Calibre: cada uno de los intervalos, usualmente tres de igual am-
plitud, que el fabricante defi na para agrupar las baldosas de una 
misma medida nominal cuyas diferencias de medidas reales sean 
prácticamente irrelevantes

ABSORCIÓN DE AGUA
La absorción de agua es una medida de la porosidad del soporte 
cerámico. Indica la cantidad de agua que absorben las piezas, su-
mergidas a ebullición durante un tiempo. Se expresa en % de agua 
absorbida respecto a la masa en seco de las piezas.

RESISTENCIA A FLEXION. FUERZA DE ROTURA
Consiste en determinar sobre una muestra en las condiciones de 
la norma la carga de rotura en N, necesaria para romper la baldosa
La carga de rotura es aplicable a suelos por acuerdo según su uso, 
y varia en función del soporte. La resistencia a fl exión para reves-
timientos es solo obligada para baldosas en techos suspendidos.

DETERMINACIÓN DE LA RESISTENCIA A LA ABRASIÓN
Consiste en someter la superfi cie de las piezas a la acción de una 
carga abrasiva. Tras el ensayo se evalúa visualmente las piezas 
determinándose la etapa más baja en la que se aprecia cambio de 
aspecto de la superfi cie ensayada.

RESISTENCIA AL CHOQUE TERMICO
Determinación de si la baldosa soporta sin problemas elevadas 
temperaturas, todas las baldosas cumplen con esta característica 
por su naturaleza inerte.
Se determina sometiendo la baldosa entera a 10 ciclos de varia-
ción de temperatura entre 15 ºC y 145ºC

RESISTENCIA AL CUARTEO
Determinación de la resistencia a la formación de fi suras some-
tiendo las baldosas enteras a vapor, a alta presión en autoclave, y 
después examinándolas en busca de fi suras tras la aplicación de 
un tinte

RESISTENCIA A LA HELADA
Importante para la colocación en exteriores en climas fríos estudia 
el comportamiento de la baldosa a ciclos de hielo-deshielo tras 
ser impregnada con agua

RESISTENCIA A LAS MANCHAS
Mantener en contacto la superfi cie con diversas soluciones de en-
sayo según norma, a continuación aplicar también según norma 
distintos métodos de limpieza, se establece una clasifi cación para 
determinar cambios irreversibles de aspecto; desde: 1 cuando la 
mancha persiste hasta 5 cuando la mancha es eliminada con agua 
corriente caliente y secado con gamuza

RESISTENCIA QUÍMICA
A productos domésticos de limpieza, ácidos y álcalis.
Aplicación sobre la superfi cie de cada reactivo durante un tiempo. 
El resultado se clasifi ca de mayor a menor resistencia en:
A sin efecto visible

Calibre: each of the intervals, usually three of the same width, that 
the manufacturer chooses to group the tiles of the same nominal 
size with measure differences are in real terms irrelevant.

WATER ABSORPTION
Water absorption is a measurement of the porosity of the ceramic 
biscuit. It shows the quantity of water that pieces absorb, immersed 
to boiling point during a certain time. It is expressed in % of water 
absorbed against the dry mass of the pieces.

RESISTANCE TO FLEXION. BREAKAGE STRENGTH
It consists in determining over a sample according to the standard 
norm the streng- th of breakage en N, necessary to break the tile.
Breakage strength is applicable to fl oor by agreement in accordance 
of its use, and may vary depending of the support.
Resistance to fl exion for wall tiles is obliged only to tiles for hanging 
roofs.

SURFACE ABRASION RESISTANCE
It consists in putting the surface of the tiles under the action of an 
abrasive load. After the test a visual evaluation will determine the 
deepest phase in which anyone can spot the change in look of the 
surface tested.

THERMAL SHOCK
Determination of the resistance of the tile, whether it stands without 
a problem high temperatures. All tiles meet this characteristic due to 
their inert feature.It is determined referring the tile to 10, cycles of of 
temperature variations between 15ºC and 145ºC.

CRAZING RESISTANCE
Determination of the resistance to the appearance of fi ssures taking 
whole tiles un- der high pressure steam in a pressure cooker, being 
checked out in search of fi ssures after applying a dye.

FREEZING RESISTANCE
Important to the usage of tiles in exteriors in cold climates, it studies 
the behaviour of the tile to cycles of freezing-defrosting after being 
impregnated of water.

STAINING RESISTANCE
Keeping the surface in contact with several different solutions 
according to the norm, and afterwards it is applied – also according 
to the norm – different methods of cleaning. It is established a 
classifi cation to determine irreversible changes of as- pect: from 
class-1 (the stain persists) to class-5 ( the stain is eliminated after 
rinsed with hot water and wiped off)

CHEMICAL RESISTANCE
Resistance to domestic cleaning products, acids and alkalis.
Application over the surface of each reagent product for a certain 
time. The result

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS Y CONSEJOS DE COLOCACIÓN DE NUESTRO PRODUCTO
TECHNICAL CHARACTERISTICS AND COLOCATION ADVICES OF OUR PRODUCT
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B clara modifi cación de aspecto
C perdida parcial o completa de la superfi cie original

CONSEJOS DE COLOCACION

Durante el proceso de colocación y concretamente en los mode-
los claros, si se mojan las piezas abundantemente, estas pueden 
variar en tono, este efecto desaparece volviendo a su apariencia 
original en el momento se seca el material.

JUNTAS DE COLOCACION
La junta de colocación es la separación que se deja entre todas 
las baldosas cerámicas contiguas, ya sea intencionadamente por 
razones funcionales o estéticas, ya sea por la necesidad de com-
pensar sus desviaciones dimensionales.
En líneas generales se considera la colocación con junta cuando 
la separación entre baldosas es igual o mayor a 3 mm y con junta 
mínima cuando es menor. En todo caso no se recomienda hacer la 
colocación con separación inferior a 1.5 mm
Las ventajas de la utilización de la junta son varias: técnicas (ab-
sorben las deformaciones producidas por el soporte), estética 
(realzando la belleza de la baldosa cerámica, además existen va-
riedad de ellas dependiendo del tipo de baldosa).
Por todas estas razones CERÁMICAS MYR aconseja la colocación 
de su pavimento con junta superior a 3 mm.
Características dimensionales para colocación con junta mínima 
según UNE-EN ISO 10545-2. El material debe colocarse con junta 
continua, si se coloca trabado como máximo se hará al 20%.

USO Y MANTENIMIENTO
En general, los revestimientos cerámicos se caracterizan por ser 
uno de los materiales que presentan mayor facilidad de uso y me-
nos requerimientos de mantenimiento por su facilidad de limpieza.
Debido a la naturaleza de su superfi cie, los materiales cerámicos 
evitan los fenómenos de adherencia, y si esta se produce median-
te un vehiculo intermedio (grasa, etc..), es fácilmente eliminado 
por lavado con una solución diluida de detergente comercial.

LIMPIEZA INICIAL AL FINALIZAR LA OBRA:
Una vez concluidas las operaciones de colocación y rejuntado, la 
superfi cie del material cerámico suele presentar restos de cemen-
to en forma de película o pequeñas acumulaciones. En la mayoría 
de los casos basta la limpieza con una solución acida diluida (Ej. 
vinagre comercial) para eliminar dichos restos. Existen además, 
productos comerciales específi cos para la limpieza de cemento, 
pero deben usarse con precaución ya que normalmente presen-
tan concentraciones de acido mas elevadas.
Como norma general, siempre deben tenerse en cuenta las si-
guientes precauciones:
— nunca debe efectuarse una limpieza acida sobre revestimientos 
recién colocados
— es conveniente impregnar la superfi cie con agua limpia previa-
mente a cualquier tratamiento químico, para prevenir la posible 
absorción de los agentes utilizados por el material de rejuntado, y 
por el soporte cerámico y aclarar con agua inmediatamente des-
pués de su tratamiento, para eliminar los restos de productos quí-
micos.
— este tipo de operaciones deben ser realizadas por personal ex-
perimentados, teniendo en cuenta las características del revesti-
miento y las recomendaciones

will be classifi ed from highest to lowest resistance according to: a) 
no visible effect
b) clear change of look
c) partial or complete lost of original surface

APPLICATION ADVICES

Should the pieces be submerged in water during the process of 
application , and moreover the clear colours, the tiles may experience 
a change in tonality. The tile will recover its initial shade once the 
pieces are dry.

FITTING JOINTS
Fitting joints are the separation left in between adjacent ceramic 
tiles, despite being done on purpose – functional or looking reasons 
– or by the need of compensating the dimensional deviations.
In general terms it is considered jointed fi tting when the separation in 
between tiles is equal or wider to 3 mm and minimum jointed fi tting 
when it is narrower. In any case it is not recommended to apply tile 
with a narrower joint of 1,5 mm.
There is quite a few advantages of employing joints: technical 
(they absorb defor- mations produced by the support), aesthetics 
(enhancing the beauty of the tile, which vary deeply depending of 
the type of tile).
Due to all these reasons CERAMICAS MYR advises to apply its fl oor 
tiles with joint of 3 mm minimum.
Dimensional features to apply with minimum joint according to UNE-
EN ISO 10545- 2. The material must be fi xed with continuous joint, if 
put brickwise then max 20%.

USE AND MAINTENANCE
In general, wall tiles are known as one of the easiest of use products, 
and requires very little to keep them in conditions due to the ease 
of cleaning.
Due to the nature of their surface, ceramic materials avoid adherence 
phenomenon and in it happens through an intermediate agent 
(grease, etc) it is easily eliminated by wiping a wet wipe with normal 
detergent.

FIRST CLEANING AFTER FITTING
Once the work of fi tting tiles has been fi nished as well as grouting 
the joints, etc, the surface of the ceramic material will show rests of 
cement in the shape of a thin lay or small accumulations. In the vast 
majority of cases it is enough to wipe away with simple vinegar (for 
instance). It should be enough. There are anyway specifi c commercial 
products to take away cement rests, but they must be used with 
caution as they normally present higher quantities of acid in their 
chemical formulation.
As a general rule, some cautions must be taken in mind:
— Never clean with acid tiles just fi tted.
— It is convenient to wet the surface with clear water before any 
chemical treatment, what will avoid a possible absorption of some 
products used when grouting. Wipe with clear water soon after this 
treatment to fully eliminate chemical rests.
— This kind of works must be carried out by experienced 
professionals, having always in mind the characteristics of the tiles 
and the manufacturer advices.
— Avoid at any cost abrasives, hits and punches that might scratch, 
deteriorate or even break the surface of the fl oor.
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del fabricante
— evitar abrasivos, golpes y punzonamientos que puedan rayar 
romper o deteriorar la superfi cie del suelo.
— evitar contacto con productos que deterioren su superfi cie. A 
este respecto pueden considerarse incluidos productos como áci-
dos fuertes(salfuman)
Mantenimiento: Las operaciones de mantenimiento, casos habi-
tuales, consistirán en limpieza periódica mediante un lavado con 
agua o una solución diluida de detergente, siendo sufi ciente para 
devolver al revestimiento sus características originales.
La aparición de manchas negras o verduscas, normalmente se 
debe a la aparición de hongos por existencia de humedad en el 
recubrimiento. Para eliminarse se debe limpiar, lo mas pronto po-
sible, con lejía domestica(comprobar previamente su efecto sobre 
una baldosa). Se debe identifi car y eliminar las causas de la hu-
medad.
Reposición. Al concluir la obra, es conveniente que el propietario 
disponga de una reserva de cada tipo de revestimiento, equiva-
lente al uno por ciento (1%) del material colocado, para posibles 
reposiciones.
Las reparaciones del revestimiento o sus materiales componentes, 
ya sea por de- terioro u otras causas, se realizaran con los mismos 
materiales utilizados en el original.
Limpieza extraordinaria de manchas e incrustaciones. En algu-
nas ocasiones, algunos productos que son colorantes enérgicos, 
pueden derramarse o entrar en contacto de forma fortuita con la 
superfi cie del revestimiento produciendo manchas o incrustacio-
nes que no pueden ser eliminadas mediante las operaciones de 
limpieza.
En estos casos debe recurrirse a la utilizaron de agentes de lim-
pieza y procedimientos específi cos, cuya elección debe realizarse 
con precaución y teniendo en cuenta el tipo de revestimiento y la 
naturaleza de la mancha. Es recomendable antes de intentar eli-
minar una mancha con un procedimiento enérgico, comprobar su 
efecto sobre la superfi cie del revestimiento y el material de rejun-
tado, para prevenir degradaciones químicas o acciones mecánicas 
que pueden deteriorar aun mas el estado de la instalación.
En la mayoría de los casos, la utilización de productos domésticos 
es sufi ciente para eliminar los tipos de manchas más habituales.

INFORMACIÓN TÉCNICA
Secuencia de colocación recomendada para el modelo MADERA 
de 19,1x57,4 cm

IMPORTANTE: Para la colocación recomendamos trabar como 
máximo hasta 1/4 de pieza (14 mm). La Guía de la Baldosa Cerá-
mica recomienda no hacer una colocación con separación inferior 
a 1,5 mm. entre pieza y pieza.Recommended order when laying 
the tiles.

— Also avoid the contact with products that can deteriorte 
the surface of tiles. You can consider as such strong acid 
products.
Maintenance: Maintenance works, in normal circumstances, 
will be just cleaning every now and then with clear water or 
a light solution with normal detergent, being this enough to 
give the tile back to its original features.
The appearance of black or dark green stains are usually due 
to existence of fungus for humidity. To eliminate it you must 
clean as soon as possible with domestic bleach (try on one 
just tile before to see the effect). You or a professional must 
identify the origin of these facts and eliminate the motives of 
such humidity.
Replacement. When the job is fi nished, it is very convenient 
to keep a small amount of the tiles used (around 1% of the 
total) for future replacements.
Whenever a job is needed to replace some tiles or other 
components used during the fi xing and grouting, etc will be 
carried out with the same materials than fi rst time.
Extraordinary cleaning of stains and incrustations. 
Sometimes some products that are strong dyers can be 
dropped or get in contact by accident with the surface of 
the tile, producing stains or incrustations that cannot be 
taken out by cleaning procedures.
In these cases you must employ specifi c cleaning products 
and works, which election will has to be taken with care and 
having always in mind the type of wall/fl oor tile and the 
nature of the stain. It is recommended before trying to delete 
such a stain through a hard way to check out the effect on 
just one tile and a small amount of grout to avoid chemical 
degradations or mechanical actions that might worsen the 
problem.
In most cases the use of domestic products is enough to 
eliminate the most common kind of stains.

TECHNICAL INFO

Recommended order when laying the tiles for model MADE-
RA 7,5”x22,6”

IMPORTANT: When laying the tiles, lay them up to 1/4 of the 
length of the tile in the previous row (14 mm). The Ceramic 
Tile Guide recomends that tiles not be installed with a joint 
width less than 1.5 mm. between pieces.
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Calidad superfi cial.
Superfi cial quality.

LONGITUD/ANCHURA | LENGTH/WIDTH

El 95% de las baldosas deberán estar libres de de-
fectos visibles que puedan perjudicar el aspecto del 

recubrimiento cerámico.

 95% of the tiles will have to be out of visible faults 
that can prejudice the look of the tile on the upper lay.

UNE EN ISO 10545-2

Desviación admisible de la medida de cada baldosa con respecto a la dimensión de fabricación (W).
Admisible deviation of the average size of each tile in reation to the work size.

± 0.5% ó ± 2 mm. ± 0.6% ó ± 2 mm. UNE EN ISO 10545-2

Desviación admisible de la medida de cada baldosa con respecto de la media de 10 probetas.
Admisible deviation of the average size of each tile from the average size of 10 text specimens.

± 0.5% ó ± 2 mm. ± 0.6% ó ± 2 mm. UNE EN ISO 10545-2

Desviación admisible del grosor medio de cada baldosa con respecto a la dimensión de fabricación 
(mm).
Admisible deviation of the average thickness of each tile from the work size thickness (mm).

± 10% ó ± 0.5 mm. ± 5% ó ± 0,5 mm. UNE EN ISO 10545-2

Máxima desviación de rectitud con relación a la dimensión de fabricación correspondiente.
Maximum deviation from straightness, related to the corresponding manufacture sizes.

± 0.3% ó ± 1.5 mm. ± 0.5% ó ± 1,5 mm. UNE EN ISO 10545-2

Máxima desviación de ortogonalidad con relación dimensión de fabricación correspondiente.
Maximum deviation from rectangularity related to the corresponding work sizes.

± 0.5% ó ± 2 mm. ± 0.5% ó ± 2 mm. UNE EN ISO 10545-2

PLANITUD DE SUPERFICIE | SURFACES FLATNESS

Curvatura central con relación a la diagonal calculada con la dimensión de fabricación.
Central curvature related to the diagonal calculated from the work size.

+0.5% a -0.3%
+2 mm. a -1.5 mm.

± 0.5% ó ± 2 mm. UNE EN ISO 10545-2

Curvatura lateral con relación a la dimensión de fabricación correspondiente.
Edge curvature related to the corresponding work size.

+0.5% a -0.3%
+2 mm. a -1.2 mm.

± 0.5% ó ± 2 mm. UNE EN ISO 10545-2

Alabeo con relación a la diagonal calculada con la dimensión de fabricación.
Warpage related to the diagonal calculated from the work sizes.

± 0.5% ó ± 2 mm. ± 0.5% ó ± 2 mm. UNE EN ISO 10545-2

PROPIEDADES FÍSICO-QUÍMICAS | PHYSICAL & CHEMICAL

Absorción de agua; % en peso.
Determination of water absortion: % in weight.

E>10% 3%<E 6% UNE EN ISO 10545-3

Resistencia a fl exion, N/mm2 Fuerza de rotura (N)
Determination of modulus of ruptura, N/mm2.

>15N/mm2 ( 600N) 20N/mm2( 1000N) UNE EN ISO 10545-4

Resistencia a la abrasión superfi cial (PEI I a IV)
Determination of resistance to surface abrasión.

Clase indicada por el 
fabricante. Depende del 

modelo
UNE EN ISO 10545-7

Coefi ciente de Dilatación Térmica Lineal de Temperatura ambiente a 100ºC (k-1).
Coefi cient of linear termal expansion at room temperatura at 100ºC.

Máximo 9*10-6 Máximo 9*10-6 UNE EN ISO 10545-8

Resistencia al choque térmico.
Determination of resistance to termal shock.

Exigida Exigida UNE EN ISO 10545-9

Resistencia al cuarteo.
Determination resistance to crazing.

Exigida Exigida UNE EN ISO 10545-11

Resistencia a la helada.
Determination of forzen resistance.

Exigida por acuerdo UNE EN ISO 10545-12

Resistencia a las manchas.
Determination resistance to staining.

Mínimo 3 Mínimo 3 UNE EN ISO 10545-14

Resistencia a productos domésticos de limpieza.
Determination resistance to household chemical.

Mínimo B Mínimo B UNE EN ISO 10545-13

Resistencia a ácidos y álcalis.
Determination resistance to acids and álcalis.

Por acuerdo según la clase de resistencia química 
indicada por el fabricante.

According to the chemical resistance class indicated 
by the manufacturer.

UNE EN ISO 10545-13

Tolerancia según Norma UNE EN 14411. Tolerante according to european Standard UNE EN 14411

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS

Revestimiento BIII
Monococción porosa
Baldosas cerámicas, 
prensadas en seco, para 
paredes interiores

Pavimento BIIa
Monococción gres
Baldosas cerámicas, pren-
sadas en seco, para suelos 
y paredes interiores
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ÍNDICE DE EMBALAJE
PACKING LIST

m2 kg(aprox.) Nº pzs/nºpiec. cajas/box palet/pallet

CAJA/BOX 1,08 <19 9 1 –

EUROPALET/EUROPALLET 69,12 <1241 576 64 1

20 x 60 CM. 8” x 24” REVESTIMIENTO | WALL TILES

m2 kg(aprox.) Nº pzs/nºpiec. cajas/box palet/pallet

CAJA/BOX 1,08 <19 6 1 –

EUROPALET/EUROPALLET 64,08 <1162 360 60 1

30 x 60 CM. 8” x 24” REVESTIMIENTO | WALL TILES

m2 kg(aprox.) Nº pzs/nºpiec. cajas/box palet/pallet

CAJA/BOX 1,333 <23,5 12 1 –

EUROPALET/EUROPALLET 61,32 <1103 552 46 1

33,3 x 33,3 CM. 13” x 13” PAVIMENTO | FLOOR TILES

m2 kg(aprox.) Nº pzs/nºpiec. cajas/box palet/pallet

CAJA/BOX 1,22 <23 6 1 –

EUROPALET/EUROPALLET 63,44 <1218 312 52 1

45 x 45 CM. 18” x 18” PAVIMENTO | FLOOR TILES

Verifi car, antes de colocar, tonalidad y clase. 
No se admiten reclamaciones respecto al material ya colocado.

Please check the shade and choice before making use of them. No 
claims will be allowed after the material has been fi xed.

Cerámicas MYR se reserva el derecho a anular o modifi car el diseño 
de cualquiera de los modelos que aparecen en este catálogo

Cerámicas MYR reserver the right to modify or alter the desing in any or 
all of the models here enclosed.

m2 kg(aprox.) Nº pzs/nºpiec. cajas/box palet/pallet

CAJA/BOX 0,987 <20,5 9 1 –

EUROPALET/EUROPALLET 63,17 <1334 576 64 1

19,1 x 57,4 CM. 7,5” x 22,6” PAVIMENTO | FLOOR TILES

m2 kg(aprox.) Nº pzs/nºpiec. cajas/box palet/pallet

CAJA/BOX 1,22 <24,5 6 1 –

EUROPALET/EUROPALLET 63,44 <1296 312 52 1

CRETA 45 x 45 CM. 18” x 18” PAVIMENTO | FLOOR TILES




